171501410/P1

P 901 CH

11/2022

Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.

Havetraktor/Havetraktor med frontklipper (FM) - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instrukti omhyggeligt ig for du tager denne maskine i brug.
Aufsitzmaher (Rasenméaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.

@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kayttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
VezetGiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Balniné vejapjové su sédinciu operatoriumi - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.

NL | Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka z operatorem jadacym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
m E3f0Bas KOCUJIKA C CMAEHbeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCITYATALUMN

BHUMAHME: npepe 4em nonb30BaTbCA 060PY/A0BaHNUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOJCTBO NO 3KCMJIyaTaLyuu. .
Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Akgrasklippare och framre klippning (FM) - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.






ITALIANO - Istruzioni Originali ...

CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ..........

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung

ENGLISH - Translation of the original instruction ..........

ESPANOL - Traduccién del Manual Original ................

EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tolge .....................

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds ....................

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ..............

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........ccccceeeene

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa ...........

LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas  ...............

LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ...

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ............cccccovveiiiiniiiinieiinicciee

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ...........cccoocueeiieiiienie e

POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalnej .................
PORTUGUES - Tradugéo do manual original ...............
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMIA ...
SSLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil .........c.........

SVENSKA - Oversittning av bruksanvisning i original ..












14 2WD 15 4WD




22 [B&S Vanguard] 23










34

TRE 586V

[ST]

TRE 0801

e

{l |||||||||||||||u :




(Istruzioni Originali)

ITALIANO

O

0 TABELLA DATI TECNICI

] |Type P 901 CH P 901 CH P 901 CH
[2] [Modello PARK 700 W PARK 700 WX PARK 900 WX
ST600 ST600 ST650
3] | Motore (TRE 586V) (TRE 586V) (TRE 635V)
[4] |Cilindrata cc 586 586 635
[5] | Trazione 2WD 4WD 4WD
[6] |Potenza kW 11,9 11,9 13,7
[7] |Giri motore rpm 3200 3200 3200
[8] |Impianto elettrico 12V 12V 12V
[9] |Batteria VRLA VRLA VRLA
[A] Benzina senza | [A] Benzina senza | [A] Benzina senza
(101 Carburante piombo piombo piombo
[11] | Capacita serbatoio carburante | 12 12 12
[12] |Olio motore SAE 10W-30 SAE 10W-30 SAE 10W-30
[13] |Olio motore, classe di servizio [A] SJ o superiore Pl seie [A] SJ o superiore
g superiore
Capacita serbatoio olio motore,
(4] | senza sostituzione del filtro ! 1.4 17 17
5] Capacita serbatoio olio motore, | 15 / /
con sostituzione del filtro ’
[16] |Olio Trasmissione 5W-40 / 5W-50 5W-50 5W-50
Quantita olio trasmissione al mo-
7] Imento del cambio ' 3,6 3,6 3,6
[A] Champion [A] Champion [A] Champion
[18] |Candela RN9YC RN9YC RN9YC
0 equivalente. 0 equivalente. 0 equivalente.
[19] |Candela, distanza elettrodi mm 0,6+0,8 0,6 +0,8 0,608
[20] | Pneumatici dim. 16x7.50-8 16x7.50-8 16x7.50-8
. . anteriore bar 0,6 - psi9 bar 0,6 - psi9 bar0,6 - psi9
21
[2il}|Bressions pReumsticl posteriore bar 0,4 - psi6 bar 0,4 - psi6 bar0,4 - psi6
. . [A] Per I'altezza di taglio, vedere la “Tabella Dati Tecnici” del
[22) | Altezza di taglio mm manuale “assieme del dispositivo di taglio”
Velocita di avanzamento (indicati-
23] |ya), in marcia avanti km/h 10 10 10
Velocita di avanzamento (indicati-
241 |va), in retromarcia i e 6 6
Massa della macchina con serba- .
251 |40i0 vioto kg 180+230
[26] | A = Lunghezza mm 1960 1960 1960
[27] | B = Passo mm 992,5 992,5 9925
[28] |C = Altezza mm 1236 1236 1236
[29] | D = Larghezza mm 864 864 864
[30] |Livello di potenza sonora misurato | dB(A) 100 100 100
[31] |Incertezza dB(A) 0,64 0,64 0,7
[32] | Livello di potenza sonora garantito | dB(A) 100 100 100
[33] | Livello di pressione sonora dB(A) 85 85 85
[34] | Incertezza dB(A) 1,45 1,45 0,6
[35] | Valore delle vibrazioni al posto di guida m/s? 0,7 0,7 0,9




(D

ITALIANO (Istruzioni Originali)
0 TABELLA DATI TECNICI
[36] | Incertezza m/s? 0,17 0,17 0,18
1371 | Valore delle vibrazioni al volante m/s? 2,8 2,8 2,7
[38] |Incertezza m/s? 0,55 0,55 1,5
[39] ACCESSORI A RICHIESTA
[40] Descrizione Type

[41]

Rimorchio

45-03453-997 / ST-1405

[42]

Fertilizzatore

45-03153-997

[43]

Raccogli foglie e erba

45-03313-997 (**)
45-02616-997 (**)

[44]

Rastrello

ST-1407 / ST-1408

[45]

Catene da neve

V

[46]

Ruote da fango / neve

J

[47]

Assieme del dispositivo di taglio

95CP /95CP E

95 CP EQF

100CE

100C E QF

105CE

105C E QF

110CE

110C E QF(**)

125C E QF(**)
(mod. 620 PW, 640 PWX,
740 PWX)

48] |Erpice frontale PA304 (**)

[49] | Trinciatrice PA409 / PA409 E (**)
[50] | Spazzaneve a turbina PA407 (**)

[51] | Spazzatrice frontale PAE}SM QPO\SAQXH
[52] |Spalaneve a lama ST-1404

153] | Arieggiatore/scarificatore LAR 1405/LAR 1405 E
[54] | Contrappesi ruote posteriori J

[55] | Sollevatore posteriore per accessori ST-1406

56] @ (**) Per i modelli 2WD, é obbligatorio installare i contrappesi sulle ruote posteriori.




(Istruzioni Originali) ITALIANO @

0 TABELLA DATI TECNICI

(571 TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

58] ACCESSORI POSTERIORI
Accessorio
[60]
J J - - - -
,‘/ (***) ‘\I \I \I _ ‘\/
J - - J - -
3
=
s
T - - J - - J
T
o
(@]
7]
w - J - - J J
3
<
2
- J - - J J
- J - - J J
[52]
- -
| I
53]
[61] (***) Per i modelli 2WD, con I'applicazione contemporanea dell’assieme dei dispositivi

di taglio “type 110C E, 110C E QF, 125C E QF” e del rimorchio & obbligatorio installare i
contrappesi sulle ruote posteriori.




S

CESKY

(Preklad puvodnich pokynu)

0 TABULKA TECHNICKYCH UDAJU

(11 |Typ [42] | Rozmetadlo hnojiv
[2] |Model [43] | Sbérag listi a travy
[3] |Motor [44] | Pohrabovaé
[4] |Objem motoru [45] | Snéhové fetézy
[5] | Trakce [46] | Kola do blata / snéhu
[6] |Vykon [47] | Sekaci jednotka
[71 |Otacky motoru [48] | Pfedni brana
[8] |Elektricky systém [49] | Rezacka
19]_|Akumulator [50] | Turbinova snéhova fréza
[10] | Palivo [51] | Predni zametaci zafizeni
[A] |Bezolovnaty benzin 152] | Snéhova radlice
[11] | Kapacita palivové nadrZe [53] | Provzdusriovac/rozryvac
[12] |Motorovy OIeI: - [54] | ProtizavaZi na zadnich kolech
[13] | Motorovy olej, provozni tfida [55] | Zadni zdvih pro pislugenstvi
[A] |SJ nebo vyssi (**) U modelti 2WD, je povinné nainstalovat
[14] |Kapacita olejové nadrze, bez vymény filtru (561 | brotizévazi na zadnich kolech.
[15] |Kapacita olejove nadrZe, bez vymeny filtru TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
116] | Prevodovy olej 57] | pRISLUSENSTVI
[17] |MnozZstvi pievodového oleje v momenté pievodu [58] | ZADNI PRISLUSENSTVI
[18] | Svigka [59] | FREDNI PRISLUSENSTVI
[A] |Champion XC12YC nebo ekvivalentni typ [60] | Prislugenstvi
[19] | Svicka, vzdalenost elekirod (***) U modeld 2WD, pfi sou¢asném pouziti
[20] | Pneumatiky 61] sekacich zaFiz_erji "typul1 10(_) E, 1100’ E QF, 125C
o predni pneumatikach E QF" a pfipojného vozidla, je povinné nainstalovat

[21] | Tlak v pneumatikach zadni pneumatiky protizavazi na zadnich kolech.
[22] |VySka sekani

Informace o vySce sekani naleznete v ¢asti “Tabulka
[A] |technickych Udaju” manualu "jednotky sekaci

jednotky"
[23] | Rychlost postupu (indikativni) pfi postupu napfed
[24] |Rychlost postupu (indikativni) pfi couvani
[25] | Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi
[26] | A = Délka
[27] | B = Krok
[28] | C = Vyska
[29] | D = Sitka
[30] [Nameéfena hladina akustického vykonu
[31] | Nejista
[32] | Garantovana hladina akustického vykonu
[33] |Hladina akustického tlaku
[34] | Nejista
[35] | Hodnota vibraci na misté fidi¢e
[36] | Nejista
[37] | Hodnota vibraci u volantu
[38] | Nejista
[39] | PRISLUSENSTVi NA POZADANI
[40] | Popis
[41] | Pfivés




(Overseaettelse af de originale anvisninger)

DANSK

0 TABEL OVER TEKNISKE SPECIFIKATIONER

[1] | Type [41] | Anhaenger
[2] |Model [42] | Ggdningsspreder
[3] |Motor [43] | Blad- og greesindsamler
[4] |Cylindervolumen [44] | Rive
[5] |Antrieb [45] | Snekeeder
[6] |Effekt [46] | Mudder- og snehjul
[71 |Motoromdrejninger [47] | Klippeaggregat
[8] |Elektrisk anleeg [48] | Frontharve
[9] |Batteri [49] | Skeeremaskine
[10] | Breendstof [50] | Turbineudstyret sneplov
[A] | Blyfri benzin [51] | Frontmonteret fejemaskine
[11] | Breendstoftankens rumfang 152] | Sneplov med klinge
[12] | Motorolie 53] | Udluftningsgreb/pleenelufter
[13] | Motorolie, .klassificering 154] | Baghjulenes kontraveegte
[A] |SJ eller hojere : . — [55] | Udstyrslofteaggregat bagpa
[14] | Motorolietankkapacitet, uden filterudskiftning (**) Bei den Modellen 2WD ist die Installation der
[15] | Motorolietankkapacitet, med filterudskiftning [56] Hinterradgewichte vorgeschrieben.
[16] | Transmissionsolie <71 | TABEL OVER UDSTYRETS KORREKTE KOMBI-
17 Tfansmissionsoliemaengde pa udskift- 1571 NATION
ningstidspunktet [58] [ BAGMONTERET TILBEH@R
[18] | Teendrer [59] | FORMONTERET TILBEHOR
[A] |Champion XC12YC oder gleichwertig 160] | Tilbehar
[19] | Teendrer, elektrodeafstand (***) Bei den Modellen 2WD ist mit gleichzeitigem
[20] | Daek Einsatz der Baugruppe Schneidvorrichtungen
(21] | Deektryk forhjul [61] “Typ"1 10C E,_1 10CE QE 125C EQF" und dgs
baghijul Anhéngers die Installation der Hinterradgewichte

[22] | Schnitthohe

vorgeschrieben.

Indhent oplysninger om klippehgjden i “Tabel over
[A] |tekniske specifikationer” i vejledningen “klippeag-
gregat”

[23] | Fremferingshastighed (vejledende), i fremgear

[24] | Fremfgringshastighed (vejledende), i bakgear

[25] | Maskinvaegt med tom tank

[26] | A = Leengde

[27] | B = Akselafstand

[28] | C = Hojde

[29] | D = Bredde

[30] | Malt lydeffektniveau

[31] |Usikkerhed

[32] | Garanteret lydeffektniveau

[33] | Lydtrykniveau

[34] |Usikkerhed

[35] | Vibrationsveerdi ved fererpladsen

[36] | Usikkerhed

[37] | Vibrationsveerdi ved rattet

[38] | Usikkerhed

[39] |EKSTRAUDSTYR

[40] | Beskrivelse




DEUTSCH

(Ubersetzung der Originalanleitung)

0 UBERSICHT DER TECHNISCHEN DATEN

[11 [Typ [42] | Dungstreuer
[2] |Modell [43] | Laub- und Grassammler
[3] |Motor [44] |Harken
[4] |Hubraum [45] | Schneeketten
[5] |Antrieb [46] | M+S-Réader (Matsch- und Schneerader)
[6] |Leistung [47] | Baugruppe Mahwerk
[71 |Motordrehzahl [48] | Frontegge
[8] |Elekirische Anlage [49] | Hacksler
[9] |Batterie [50] | Schneefrase
[10] | Kraftstoff [51] | Kehrvorsatz
[A] |Bleifreies Benzin 152] | Schneepflug
[11] | Kraftstofftankinhalt [53] | Vertikutierer/Lockerer
[12] |Motordl : [54] | Hinterradgewichte
[13] | Motordl, Betriebsklasse [55] | Heckseitiger Gerateheber
ki (**) Bei den Modellen 2WD ist die Installation der
[14] | Inhalt Motordlbehélter, ohne Filteraustausch [56] Hinterradgewichte vorgeschrieben.
[15] |Inhalt Motordlbehalter, mit Filteraustausch UBERSICHT FUR DIE KORREKTE ZUBEHOR-
[16] | Getriebed| 57) | KOMBINATION
[17] | Getriebedlmenge beim Wechsel [58] |HECKSEITIGES ZUBEHOR
[18] | Ziindkerze [59] | FRONTSEITIGES ZUBEHOR
[A] |Champion XC12YC oder gleichwertig [60] | Zubehor
[19] | Zindkerze, Elektrodenabstand (***) Bei den Modellen 2WD ist mit gleichzeitigem
[20] | Bereifung Einsatz der Baugruppe Schneidvorrichtungen
vorn [61] |“Typ 110C E, 110C E QF, 125C E QF” und des

[21] | Reifendruck i Anhangers die Installation der Hinterradgewichte
122] |Schnitthéhe vorgeschrieben.

Fir die Schnitthéhe siehe "Ubersicht der tech-
[A] |nischen Daten" in der Anleitung "Baugruppe

Mahwerk"
[23] | Fahrgeschwindigkeit (ca.), vorwarts
[24] | Fahrgeschwindigkeit (ca.), riickwérts
[25] | Maschinenmasse bei leerem Tank
[26] | A = Lange
[27] | B = Radstand
[28] |C = Hohe
[29] | D = Breite
[30] | Gemessener Schallleistungspegel
[31] [Messunsicherheit
[32] | Garantierter Schallleistungspegel
[33] | Schalldruckpegel
[34] | Messunsicherheit
[35] | Vibrationen am Fahrersitz
[36] | Messunsicherheit
[37] | Vibrationen am Lenkrad
[38] | Messunsicherheit
[39] | SONDERZUBEHOR
[40] | Beschreibung:
[41] |Anh&nger




(Translation of the Original Instructions)

ENGLISH

0 TECHNICAL DATA TABLE

[1] |Type [42] | Fertilizer spreader
[2] |Model [43] | Grass and leaf collector
[3] |Engine [44] | Rake
[4] |Engine displacement [45] | Snow chains
[5] |Traction [46] | Mud / Snow wheels
[6] |Power [47] | Cutting device assy
[7] |Engine revs [48] | Front harrow
[8] |Electrical System [49] | "Shredder
[9] |Battery [50] | Snow thrower
[10] |Fuel [51] | Front sweeper
[Al |Unleaded petrol [52] | Blade type snow plough
01 Fuel_ tanK capacity 153] | Aerator/scarifier
[12] |Engineoil [54] | Rear wheel counterweights
[13] Engme.on, service category [55] | Rear lifting assembly for accessories
[A] |SJ or higher : . (**) For 2WD models, counterweights must be
[14] | Engine oil tank capacity, without filter change B | et o i (e et
[15] | Engine oil tank capacity, with filter change TABLE FOR CORRECT ACCESSORY COMBINA-
[16] | Transmission fluid 57] TIONS
[17] Quantity of transmission fluid required for fluid [58] | REAR ACCESSORIES

change 159] | FRONT ACCESSORIES
[18] | Spark plug [60] | Accessory
[A] | Champion XC12YC or equivalent (***) For 2WD models, when the cutting devi-
[19] | Spark gap ce assies (type 110C E, 110C E QF, 125C E
[20] | Tyres 611 QF) are installed at the same time as the trailer,

front counterweights must be installed on the rear wheels.
[21] | Tyre pressure
rear

[22] | Cutting height
Al For the cuttipg height,_please_refer to the "Technical

Data Table" in the cutting device assy manual.
[23] |Forward travel speed (indicative)
[24] | Reverse travel speed (indicative)
[25] | Machine weight with empty tank
[26] | A = Length
[27] | B = Pitch
[28] | C = Height
[29] | D = Width
[30] | Measured sound power level
[31] |Uncertainty
[32] | Guaranteed sound power level
[33] | Sound pressure level
[34] |Uncertainty
[35] | Vibration value in the driver's seat
[36] | Uncertainty
[37] | Vibration value in the steering wheel
[38] | Uncertainty
[39] |[ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
[40] | Description
[41] | Trailer




@ ESPANOL (Traduccion de las instrucciones originales)

0 TABLA DE DATOS TECNICOS

[1] |Tipo [38] | Incertidumbre

[2] |Modelo [39] | ACCESORIOS BAJO PEDIDO
[3] |Motor [40] | Descripcién

[4] |Cilindrada [41] |Remolque

[5] | Traccion [42] | Fertilizador

[6] |Potencia [43] | Recoge hojas e hierba

[71 |Revoluciones del motor [44] | Rastrillo

18] |Sistema eléctrico [45] | Cadenas para nieve

[9] |Bateria [46] | Ruedas para fango y nieve
[10] | Carburante 1471 | Grupo del dispositivo de corte
[A] |Gasolina sin plomo 148] | Arado frontal

[11] | Capacidad del depdsito de carburante

[12] | Aceite motor

[13] | Aceite motor, tipo de servicio

[A] |SJ o superior

Capacidad del deposito de aceite del motor, sin

[49] | Trituradora

[50] | Quitanieves

[51] | Quitanieves frontal

[52] | Quitanieves de cuchilla

141 Cambio de filtro [53] | Aireador/escarificador
Capacidad del depdsito de aceite del motor, con 154] | Contrapesos ruedas traseras
(18] cambio de filtro [55] | Elevador trasero para accesorios
[16] | Aceite de transmision (56] (**) En los modelos 2WD, es obligatorio instalar los
Cantidad de aceite de transmision al efectuar el contrapesos en las ruedas traseras.
071 cambio [57] | TABLA PARA COMBINAR ACCESORIOS
[18] | Bujia [58] | ACCESORIOS TRASEROS
[A] |Champion XC12YC o equivalente [59] | ACCESORIOS FRONTALES
[19] | Bujia, distancia electrodos [60] | Accesorio
[20] |[Neuméticos (***) En los modelos 2WD, cuando el grupo de
. - delantera dispositivos de corte “type 110C E, 110C E QF,
[21] | Presion de neuméticos e [61]|125C E QF”y el remolque se aplican contemporane-

amente, es obligatorio instalar los contrapesos en

[22] | Altura de corte
las ruedas traseras.

Para mas informacién sobre la altura de corte, con-
sulte la “Tabla de Datos Técnicos” del manual “grupo
del dispositivo de corte”

Velocidad de avance (indicativa) con marcha
adelante

[24] | Velocidad de avance (indicativa) con marcha atras
Peso de la maquina con el depodsito de combustible
vacio

[26] | A = Longitud

[27] | B = Paso

[28] | C = Altura

[29] | D = Anchura

[30] |Nivel de potencia sonora medido

[31] |Incertidumbre

[32] | Nivel de potencia sonora garantizado

[33] |Nivel de presion sonora

[34] | Incertidumbre

[35] | Valor de las vibraciones en el puesto de conduccion
[36] |Incertidumbre

[37] | Valor de vibraciones en el volante

[A

[23]

[28]




(Originaaljuhendi télge)

EESTI

0 TEHNILISTE ANDMETE TABEL

[1] |Taup [43] | Lehtede ja rohu koguja
[2] |Mudel [44] | Reha
[3] |Mootor [45] | Lumeketid
[4] |Silindrid [46] | Lume- ja mudarattad
[5] |Vedu [47] | Niitmi de
[6] |VOimsus [48] | Esidke
[71 |Mootori pdbrete arv [49] | Purustaja
[8] |Elektriseade [50] | Turbiiniga lumepiihkija
[9] |Aku [51] | Eesmine koristusseade
(10] | Kdtus [52] | Lumesahk
[A] | Pliivaba bensiin 53] | Kobestaja
[11] |Kitusepaagi maht [54] | Tagumiste rataste vastukaalud
[12] | Mootorioli 55] | Tagumine t8stuk tarvikute jaoks
[13] | Mootoridli, teenindusklass (**) 2WD mudelitel on kohustuslik paigaldada taga-
[A] |SJ ja parem 561 | ratastele vastukaalud
[14] | Mootoridli paagi maht, ilma filtri asenduseta [57] | TARVIKUTE OIGE KOMBINEERIMISE TABEL
[15] | Mootoridli paagi maht, koos filtri asendusega 158] | TAGUMISED TARVIKUD
[16] | Ulekandedli [59] | EESMISED TARVIKUD
[17] | Ulekandedli maht vahetamise ajal 160] | Tarvik
(18] | Khdnal (***) 2WD mudelitel "110C E, 110C E QF, 125C
[A] |Champion XC12YC v6i samavaarne E QF tlilpi" niitmisseadme ja treileri samaaegsel
[19] |Kudnal, elektroodide vahemaa 1811 | asutamisel on kohustuslik paigaldada tagaratastele
[20] | Rehvid vastukaalud
ees
[21] |Rehvirdhk
taga
[22] | Niitmiskdrgus
(Al Niitmiskdrgust vaata niitmisseadme juhendis tabelist
"Tehnilised andmed"
[23] | Liikumiskiirus (indikatiivne), edasikaigul
[24] | Liikumiskiirus (indikatiivne), tagasikaigul
[25] | Masina mass tiihja paagiga
[26] | A=pikkus
[27] | B=samm
[28] | C=kdrgus
[29] | D=laius
[30] | Helivdimsuse moddetav tase
[31] |Ma&ramatus
[32] | Helivdimsuse kindel tase
[33] |Helirdhu tase
[34] | M&aramatus
[35] | Vibratsioonid juhikohal
[36] | M&@aramatus
[37] | Vibratsioonid roolil
[38] | Maaramatus
[39] | TELLIMUSEL LISATARVIKUD
[40] | Kirjeldus
[41] | Treiler
[42] |Véetaja




(Alkuperéisten ohjeiden kdénnds)

0 TEKNISTEN TIETOJEN TAULUKKO

[1] | Tyyppi [41]| Peravaunu
[2] |Malli [42] | Lannoitin
[3] |Moottori [43] | Ruoho -ja lehtiker&aja
[4] | Sylinteritilavuus [44] | Harava
[5] |Veto [45] | Lumiketjut
[6] |Teho [46] | Muta-/talvipydrat
[7] |Moottorin kierrosluku [47] | Leikkuulaiteyksikké
[8] | S&hkdlaitteisto [48]| Etudes
[9] |Akku [49] | Silppuri
[10] | Polttoneste [50] | Turbiinilumilinko
[A] [Lyijyton bensiini [51] | Etuharjalaite
[11] | Poltton ailion tilavuus [52] | Lumiaura
[12] Moottor!?l!y - [53] | limastin/jyrsin
[13] Moot.torloljy, Iuc?kltus [54] | Takapyérien vastapainot
[A] | SJ tai suurempi — - -
Moottoridljysailién tilavuus ilman suodattimen (58] L*lisavarustelder.] takanostin -
[14] vaihtoa [56] ( )2W__Q—_mal|e|ssa on asennettava vastapainot
Moottori6ljysailién tilavuus suodattimen vaihdon taka}_p yorin.
[15] LISAVARUSTEIDEN OIKEAOPPISEN YHDISTELYN
kanssa [57]
[16] | Vaihteistodljy TAULUKKO
[17]| Vaihteistodljyn maéara vaihdon hetkell&a [58]| TAKAVARUSTE
[59]| ETUVARUSTE
(18] Sytytystulppa [60]| Lisavaruste
[A] |Champion XC12YC tai vastaava P - — TR
[19]| Sytytystulppa, elektrodien vélinen etéisyys ( )_2WD-maIIe|ssa - Joissa on samanalke}lsesh
. tyypin 110C E, 110C E QF, 125C E QF -leikkuu-
[20] |Renkaat : [61] laitteet ja peréavaunu, takapydriin on asennettava
[21] | Renkaiden paine tZkua vastapainot.
[22] | Leikkuukorkeus
Katso tietoja leikkuukorkeudesta leikkuulaiteoppaan
(Al teknisten tietojen taulukosta.
23] Eteng_misrlopeus (suuntaa-antava), eteenpain
mentéessa
[24] | Etenemisnopeus (suuntaa-antava), peruutettaessa
[25] | Laitteen kuivapaino
[26] | A = pituus
[27]| B = akselivali
[28] | C = korkeus
[29]| D = leveys
[30] | Mitattu anitehotaso
[31]| Epavarmuus
[32] | Taattu déanitehotaso
[33] | Adnenpainetaso
[34] | Epavarmuus
[35] | Varindarvo ajajan paikalla
[36] | Epavarmuus
[37]| Véarindarvo ohjauspyéraan
[38] | Epavarmuus
[39] | TILATTAVAT LISAVARUSTEET
[40] | Kuvaus




(Traduction des Instructions Originales)

FRANCAIS

0 TABLEAU DONNEES TECHNIQUES

[1] |Type [40] | Description
[2] |Modele [41] | Remorque
[3] |Moteur [42] | Fertiliseur
[4] |Cylindrée [43] | Ramasse feuilles et herbe
[5] |Traction [44] | Rateau
[6] |Puissance [45] | Chaines a neige
[7] |Tours m.oteu’r : [46] | Roues complétes boue / neige
(8] Installz.atlon électrique [47] | Ensemble du dispositif de coupe
[9] |Batterie [48] | Herse frontale
[[1:]] garburant - 149] | Dispositif & hacher
SIS SEIS ol(0)) [50] | Chasse-neige & turbine
E;} (|-3|aﬁacitétdu réservoir de carburant [51] | Balayeuse f?ontale
uile moteur Fo—
= a [52] | Chasse-neige a lame
[1A3] gj”e moteur, classe de service [53] | Aérateur/scarificateur
_ o .su,perlel’.xre —— [54] | Contrepoids roues arriere
Capacité du réservoir huile moteur, sans remplace- - ” -
[14] ment du filtre [55] | Elévateur arriére pour accessoires
5] Capacité du réservoir huile moteur, avec remplace- (HI). Pow_' 52 ,r.md?: esla ARILED m_otnces,lll est
T e [56] gl;;siowe d'installer les contrepoids sur les roues
16] | Huil issi -
- QldlaerItc:teé tt:i:::rzles fr::smission au moment de la [57] TABLEAU POUR LA CORRECTE COMBINAISON
[17] vidange DES ACCESSOIRES
[18] Bougi% 58] | ACCESSOIRES ARRIERE
[A] |Champion XC12YC ou équivalente [59] ACCESS_OIRES FRONTAUX
[19] | Bougie, distance des électrodes [60] | Accessoire ‘ N -
(***) Pour les modéles a 2 roues motrices, avec
[20] |Pneus \ B N \ )
t I'application en méme temps de I'ensemble des di-
[21] | Pression des pneus av.a‘n [61] | spositifs de coupe « type 110C E, 110C E QF, 125C
AlIeTe E QF » et de la remorque, il est obligatoire d'installer
[22] |Hauteur de coupe les contrepoids sur les roues arriere.
Pour la hauteur de coupe, voir le « Tableau Données
[A] | Techniques » du manuel « ensemble du dispositif

de coupe »

[23]

Vitesse d'avancement (indicative), en marche avant

[24]

Vitesse d'avancement (indicative), en marche arriére

[25]

Masse de la machine avec réservoir vide

[26]

A = Longueur

[27]

B = Pas

[28]

C = Hauteur

[29]

D = Largeur

[30]

Niveau de puissance sonore mesuré

[31]

Incertitude

[32]

Niveau de puissance sonore garanti

[33]

Niveau de pression sonore

[34]

Incertitude

[35]

Valeur des vibrations au poste de conduite

[36]

Incertitude

[37]

Valeur des vibrations au volant

[38]

Incertitude

[39]

ACCESSOIRES SUR DEMANDE




HRVATSKI

(Prijevod originalnih uputa)

0 TABLICA S TEHNICKIM PODACIMA

[1] |Tip [42] | Uredaj za gnojenje
[2] |Model [43] | Uredaj za skupljanje lis¢a i trave
[3] |Motor [44] | Grablje
[4] |Obujam [45] | Lanci za snijeg
[5] |Trakcija [46] | Kotaci za blato/snijeg
[6] |Snaga [47] | Rezno kudiste
[7] |Broj okretaja motora [48] | Prednja drljaca
[8] |Elektri¢ni sustav [49] | Uredaj za ustinjavanje
[9] |Baterija [50] | Turbinski &ista¢ snijega
[10] | Gorivo [51] | Prednii distaé snijega
[A] |Bezolovni benzin 152] | Cistaé snijega sa sjegivima
[11] | Obujam spreminka za gorivo 153] | Provetrivaé
[12] | Motorno ulje : [54] | Protuv tegovi za zadnje kotace
[13] Kla.s.a Totornog ulja [55] | Zadnii podizaé dodatnog pribora
[A] |SJilivise : i (**) Kod modela s trakcijom na 2 kota¢a, na zadnje
[14] Qbulam spremnika za ulje motora, bez zamene [56] kotade morate staviti protuv tegove.

filtera TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE DODAT-
[15] | Obujam spremnika za ulje, sa zamenom filtera 1571 NOG PRIBORA
[16] | Ulje za menja¢ [58] | ZADNJI DODATNI PRIBOG
[17] | Koli¢ina ulja za mjenja¢ u prilikom zamijene [59] | PREDNJI DODATNI PRIBOG
[18] |Svjecica [160] | Pribor
[A] | Champion XC12YC ili sliéno (***) Kod modela s trakcijom na 2 kotaa, priliko
[19] | Svjecica, razmak elektroda istodobnre uporabe reznog kuéiéta "110C E, 110C E
[20] |Gume 61 QF, 125C E QF" i prikolice na zadnje kotace morate
(21] | Tlak guma predn.Je staviti protuv tegove.

zadnje

[22] |Visina rezanja
Al Za visi.nu rezanja Qogledajte Tablicu s Eehniékim

podacima” u priruéniku za "rezno kudiste"
[23] | Brzina hoda (indikativna) prema naprijed
[24] | Brzina hoda (indikativna) prema nazad
[25] | Masa stroja s praznim spremnikom
[26] | A = Duzina
[27] |B = Hod
[28] | C = Visina
[29] | D = Sirina
[30] |Izmerena razina zvuéne snage
[31] | Neizvjesnost
[32] | Garantovana razina zvu¢ne snage
[33] | Razina zvuénog tlaka
[34] | Neizvesnost
[35] | Vrijednost vibracija na vozatevom mjestu
[36] | Neizvjesnost
[37] | Vrijednost vibracija na upravljau
[38] | Neizvjesnost
[39] | DODATNI PRIBOR NA UPIT
[40] | Opis
[41] | Prikolica




(Eredeti utasitds forditdasa)

MAGYAR

0 MUSZAKI ADATOK TABLAZATA

[1] |Tipus [41] | Utanfutd
[2] |Modell [42] | Permetezd
[3] |Motor [43] | Levél- és fligyujté
[4] |Hengerd(rtartalom [44] | Lombsepri
[5] |Meghajtas [45] |HSélanc
[6] |Teljesitmény [46] | Sar- és hokerekek
[7] |Fordulatszam [47] | Nyiréberendezés
[8] |Elektromos berendezés [48] | Front borona
19]_|Akkumulator 149] | Szarzuzo6
[10] |Uzemanyag [50] | Turbds hémaré
[A] | Olommentes benzin 151] | Front sepri
[11] |Uzemanyagtartaly térfogata 152] | Késes hokotrd
[12] | Motorolaj _ 53] | Mélyszellzteté/gyeplazitd
[13] Motorolal, szervizosztaly [54] | Keréksulyok hatso kerekekhez
[A] |SJ vagy mag?sapb — —— [55] | Hats6 tartozékemeld
[14] |Motorolajtartaly térfogata szlirécsere nélkiil (***) A kétkerék-meghaijtasti modelieknél kotelezd a
[15] | Motorolajtartaly térfogata szlréeserével 561 hats6 kerekekre a keréksulyokat felszerelni.
[16] | Hajtomtiolaj TARTOZEKOK HELYES KOMBINACIOJA
[17] | Hajtdmuiolaj mennyisége olajcserénél 57] TABLAZAT
[18] | Gyujtégyertya [58] [HATSO TARTOZEKOK
[A] |Champion XC12YC vagy egyenértéki [59] | FRONT TARTOZEKOK
[19] | Gyujtégyertya, elektrédok tavolsaga [60] | Tartozék
[20] | Abroncsok (***) A kétkerék-meghajtasu modelleknél ktelezé a
[21] | Abroncsok nyomasa elsé 61] hatsé kerekekre glkeréksﬂlyokat felszerelni, amikor
hatso egyszerre hasznaljaa“110C E, 110C E QF, 125C E
[22] | Vagasmagassag QF tipusu” nyiréberendezést és az utanfutot.
Al A vagasmagassagrol lasd a nyiréberendezés ha-'
sznalati utasitdsaban a "MUszaki adatok tablazata"-t
Haladasi sebesség (hozzavetdleges)
[23]| %
eléremenetben
24] Haladasi sebesség (hozzavetdleges) hatramenet-
ben
[25] | A gép tdmege Ures tartallyal
[26] | A = hossz
[27] | B = tengelytav
[28] | C = magassag
[29] | D = szélesség
[30] | Mért hangteljesitmény
[31] | Pontatlansag
[32] | Garantalt hangteljesitmény
[33] |Hangnyomas szint
[34] | Pontatlansag
[35] | Rezgések értéke vezetbllésnél
[36] | Pontatlansag
[37] | Rezgések értéke kormanykeréknél
[38] | Pontatlansag
[39] |[RENDELHETO TARTOZEKOK
[40] | Megnevezés




@

LIETUVISKAI

(Originaliy instrukcijy vertimas)

0 TECHNINIY DUOMENY LENTELE

[1] |Tipas [43] | Lapy ir Zoliy rinktuvai
[2] |Modelis [44] | Gréblys
[3] | Variklis [45] | Sniego grandinés
[4] |Taris [46] | Ratai purvui / sniegui
[5] | Trauka [47] | Pjovimo prietaiso agregatas
[6] |Galia [48] | Priekinés akécios
[7] | Variklio apsukos [49] | Smulkintuvas
18] | Elektros sistema [50] | Turbininis sniego valytuvas
[9] |Akumuliatorius [51] | Priekinis $lavimo prietaisas
(10] | Degalai [52] | Peilinis sniego valytuvas
[A] | Besvinis benzinas [53] | Aeratorius/skarifikatorius
[11] | Degaly bako talpa [54] | Galiniy raty atsvarai
[12]] Variklio alyva : [55] | Galinis priedy kélimo prietaisas
[13] | Variklio alyva, kokybés klase (**) Modeliuose ,2WD* ant galiniy raty privaloma
[A] | SJ ar aukstesne 1561 | sumontuoti atsvarus.
[14] | Variklio alyvos talpos taris, nekeiciant filtro [57] | TEISINGOS PRIEDYU KOMBINACIJOS LENTELE
[15] | Variklio alyvos talpos taris, keiciant filtrg 58] | GALINIAI PRIEDAI
[16] | Transmisiné alyva 159] | PRIEKINIAI PRIEDAI
[17] 'I:ransmisinés alyvos kiekis keitimo metu 160] | Priedas
(18] | Zvake (***) Modeliuose ,2WD* vienu metu naudojant 110C
[A] |,Champion XC12YC* ar panasus E, 110C E QF, 125C E QF tipo pjovimo prietaisy
[19] | Tarpai tarp Zvakés elektrody 61 agregatus ir priekaba, ant galiniy raty privaloma
[20] | Padangos sumontuoti atsvarus.
. priekinése

[21] | Oro slégis padangose galinése
[22] | Pjuvio aukstis

Pjuvio aukstj zr. pjovimo agregato instrukcijoje
(A sTechniniy duomeny lenteléje”.
[23] | Vaziavimo greitis (apytikris), priekine eiga
[24] | Vaziavimo greitis (apytikris), atbuline eiga
[25] | Masinos svoris, kai bakas tuscias
[26] | A = ligis
[27] | B = Zingsnis
[28] | C = Aukstis
[29] | D = Plotis
[30] | ISmatuota garso lygio galia
[31] | Paklaida
[32] | Garantuota garso lygio galia
[33] | Garso slégio lygis
[34] | Paklaida
[35] | Vibracija vairuotojo vietoje
[36] | Paklaida
[37] | Vairo vibracija
[38] | Paklaida
[39] | PRIEDAI, KURIUOS GALIMA UZSISAKYTI
[40] | ApraSymas
[41] | Priekaba
[42] | TreStuvas




(Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

LATVIESU

0 TEHNISKO DATU TABULA

[1] |Tips [43] | Lapu un zales savacéjs
[2] |Modelis [44] | Grabeklis
[3] |Dzingjs [45] | Sniega kédes
[4] |Tilpums [46] | Dublu/sniega riteni
[5] |Sajugs [47] | Plau$anas ierices komplekts
[6] |Jauda [48] | Priek§€ja ecésanas ierice
[7] |Dzin€ja apgriezienu skaits [49] | Smalcinatajs
[8] |Elektriska sistema [50] | Sniega tiritajs ar turbinu
[9] |Akumulators [51] | Priek$&ja slauci$anas masina
[10] | Degviela [52] | Sniega tiritajs ar vérstuvi
[A] |Benzins bez svina 53] | Irdinatajs/skarifikators
[11] | Degvielas tvertnes tilpums [54] | Aizmuguréjo ritenu pretsvari
[12] | Motorelja [55] | Piederumu aizmuguréjais pacélajs
[13] | Dzingja ella, pakalpojuma kategorija (**) 2WD modeliem obligati jauzstada uz
[A] |SJ vai augstaka [56] aizmuguréjiem riteniem atsvari.
[14] | Dzingja ellas tvertnes tilpums, nemainot filtru [57] |TABULA PAREIZAI PIEDERUMU KOMBINACIJAI
[15] | Dzingja ellas tvertnes tilpums, nomainot filtru (58] | AIZMUGURES PIEDERUMI
[16] | Transmisijas ella [59] | PRIEKSEJIE PIEDERUMI
[17] | Transmisijas ellas daudzums tas nomainas bridi [60] | Piederums
[18] |Svece (***)2WD modeliem, vienlaicigu piemérojot "110C
[A] |Champion XC12YC vai lidzvértigs E, 110C E QF, 125C E QF tipa" grie$anas ierices
[19] | Svece, elektrodu atstarpe f61] komplektu un piekabi, ir obligati jauzstada uz
[20] | Riepas aizmuguréjiem riteniem atsvari.
[21] | Riepu spiediens .pnekse]?.
aizmuguréjo

[22] | PlauSanas augstums

Plau$anas augstumam, skatiet "Tehnisko datu tabu-
a Iu* rokasgramata “Plau$anas ierices komplekts”
[23] | Kustibas atrums (aptuvens), uz priek$u
[24] | Kustibas atrums (aptuvens), atpakalgaitas
[25] | Masinas masa ar tuksu tvertni
[26] | A = Garums
[27] | B = Solis
[28] | C = Augstums
[29] | D = Platums
[30] | Mérttas skanas jaudas limenis:
[31] | Nenoteiktiba
[32] | Garantétas skanas jaudas limenis
[33] | Skanas spiediena limenis
[34] | Nenoteikiiba
[35] | Vibraciju vértiba vaditaja sedeklt
[36] | Nenoteikiiba
[37] | Vibracijas vertiba pie stures
[38] | Nenoteiktiba
[39] | PIEDERUMI PEC PIEPRASIJUMA
[40] | Apraksts
[41] | Piekabe
[42] |Méslotajs




NEDERLANDS

(Vertaling van de originele
gebruiksaanwijzingen)

0 TABEL TECHNISCHE GEGEVENS

[1] |Type [39] |OPTIONELE ACCESSOIRES
[2] |Model [40] | Beschrijving
[3] |Motor [41] | Aanhanger
[4] |Cilinderinhoud [42] | Mestverspreider
[5] |Tractie [43] | Bladeren- en grasopvangbak
[6] |Vermogen [44] | Verticuteermachine
[7] |Motortoeren [45] | Sneeuwkettingen
[8] |Elektrisch systeem [46] | Modderwielen/sneeuwwielen
[9] |Accu [47] | Maaisysteemgroep
[10] | Brandstof [48] | Eg aan voorzijde
[A] | Loodvrije benzine 149] | Hakselaar
[11] |Inhoud brandstoftank [50] | Roterende sneeuwruimer
2] Motorol?e [51] | Frontborstel
[13] | Motorolie, klasse [52] | Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[A] |SJ of hoger - - - [53] | Bodemventilator/verticuleermachine
Inhoud motoroliereservoir, zonder vervanging van - ;
[14] het filter [54] | Tegengewichten achterwielen
Inhoud motoroliereservoir, met vervanging van het 155] | Hefsysteem achterzijde voor accessoir.es
18] ctor (6 | () Voor de 2WD modellen is het verplicht om tegen-
116] | Transmissieolie gewichten om de achterwielen te installeren.
Hoeveelheid transmissieolie op het moment van de | | [57] TABEL VOOR DE JUISTE COMBINATIE VAN
[17] verversing ACCESSOIRES
[18] |Bougie [58] | ACCESSOIRES ACHTERZIJDE
[A] |Champion XC12YC of equivalent 159] | ACCESSOIRES VOORZIJDE
[19] | Bougie, afstand elektroden [60] | Accessoire
120] |Banden (***) Voor de 2WD modellen is het, met gelijktijdig
voor gebruik van de maaisysteemgroep “type 110C E,
[21] |Bandenspanning [61]|110C E QF, 125C E QF” en de aanhanger, verplicht
iz om tegengewichten om de achterwielen te instal-
[22] |Maaihoogte leren.
Zie voor de maaihoogte de “Tabel technische
[A] |gegevens” van de handleiding van de “maaisyste-
emgroep”
[23] | Rijsnelheid (bij benadering), vooruit
[24] | Rijsnelheid (bij benadering), achteruit
[25] | Massa van de machine met lege tank
[26] | A = Lengte
[27] | B = Wielbasis
[28] | C = Hoogte
[29] | D = Breedte
[30] | Gemeten geluidsvermogenniveau
[31] | Onzekerheid
[32] | Gegarandeerd geluidsvermogenniveau
[33] | Geluidsdrukniveau
[34] | Onzekerheid
[35] | Waarde van de trillingen op de bestuurdersplaats
[36] | Onzekerheid
[37] |Waarde van de trillingen aan het stuurwiel
[38] | Onzekerheid




(Oversettelse av den originale bruksanvisningen)

NORSK

0 TABELL - TEKNISKE DATA

[1] |Type [43] | Blad- og gressoppsamler

[2] |Modell [44] | Rive

[3] |Motor [45] | Snekjettinger

[4] |Slagvolum [46] | Gjorme-/snghjul

[5] |Fremdrift [47] | Klippeaggregat

[6] |Motoreffekt [48] | Frontmontert harve

[71 |Motoromdreininger [49] | Skjeereaggregat

[8] | Elektrisk anlegg [50] | Snefreser med turbin

[9] |Batteri [51] | Frontmontert feieaggregat

[10] | Drivstoff [52] | Sneplog med vinge

[A] | Blyfri bensin [53] | Plenlufter/kultivator

[11] | Kapasitet drivstofftank 154] | Motvekter bakhjul

[12] |Motorolje [55] | Bakmontert redskapslofter

[13] | Motorolje, serviceklasse (**) P4 2WD-modellene er det pabudt & sette

[A] |SJ eller hoyere 561 | motvekter pa bakhjulene.

[14] | Kapasitet motoroljebeholder, uten filterskifte TABELL FOR KORREKT KOMBINERT BRUK AV

[15] | Kapasitet motoroljetank, med skifte av filter 571 TILBEHOR

[16] | Transmisjonsolje [58] | BAKMONTERT TILBEHOR

[17] [Mengde transmisjonsolje ved skifte [59] |FRONTMONTERT TILBEHOR

[18] | Tennplugg [60] | Tilbehar

[A] |Champion XC12YC eller tilsvarende (***) P& 2WD-modellene hvor man kan bruke klippe-

[19] | Tennplugg, elektrodeavstand 61] r_edskap "type _1 1_OC E, 11(20 E Qf, 125C E QF" og

[20] | Dekk tilhenger samtidig er det pabudt & sette motvekter
foran péa bakhjulene.

[21] | Dekktrykk el

[22] | Klippehgyde

Al Sjekk klippehayden i "Tabell over tekniske data" i

handboken for klippeaggregatet

[23] | Fremdriftshastighet (veil.) forover

[24] | Fremdriftshastighet (veil.) bakover

[25] | Maskinvekt med tom tank

[26] | A = Lengde

[27] | B = Akselavstand

[28] | C = Hoyde

[29] | D = Bredde

[30] | Malt lydstyrkeniva

[31] | Toleranse

[32] | Garantert lydstyrkeniva

[33] | Lydtrykkniva

[34] | Toleranse

[35] | Vibrasjonsverdier ved farerpl n

[36] | Toleranse

[37] | Vibrasjonsverdier ratt

[38] | Toleranse

[39] | TILLEGGSUTSTYR PA FORESPO@RSEL

[40] | Beskrivelse

[41] | Tilhenger

[42] | Gjedselspreder




POLSKI

(Ttumaczenie Instrukcji oryginalnej)

0 TABELA DANYCH TECHNICZNYCH

(1] |Typ [41] | Przyczepa
[2] |Model [42] | Urzgdzenie do nawozenia
[3] |Silnik [43] | Urzgdzenie do zbierania lisci i trawy
[4] |Pojemnos$¢ skokowa [44] | Zgrabiarka
[5] |Naped [45] | Eancuchy $niegowe
[6] |Moc [46] | Kota btotne / $niezne
[7] |Obroty silnika [47] | Zespét urzadzenia tnacego
[8] |Instalacja elektryczna [48] | Brona przednia
[9] |Akumulator 149] | Kruszarka
[10] | Paliwo [50] | Od$niezarka turbinowa
[A]_|Benzyna bezotowiowa [51] | Zamiatarka przednia
[11] | Pojemno$¢ zbiornika paliwa 152] | Pug $niezny z ostrzem
[12] | Olej silnikowy [53] | Aerator/ skaryfikator
[13] |Olej silnikt?wy, klasa uzytkowa 541 | Przeciwciezary tylnych kot
(Al S‘J_|Ub wy’z,szy- — - - [55] | Tylny podno$nik dla akcesoriow
[14] | Pojemno$¢ miski olejowej silnika, bez wymiany filtra (**) W modelach 2WD obowiazkowe jest zainstalo-
[15] | Pojemno$¢ miski olejowej silnika z wymiana filtra B | i przeciwciezaréw na tylnych kotach.
[16] | Olej przekfadniowy 1571 | TABELA WEASCIWEGO £ACZENIA AKCESORIOW
[17] I!oéé oleju przektadniowego w chwili wymiany 158] | AKCESORIA TYLNE
[18] | Swieca zapionowa [59] | AKCESORIA PRZEDNIE
[A] Qhampion XC12YC lub réwnowazny 160] | Akcesorium
[19] | Swieca, odlegto$¢ elektrod (***) W modelach 2WD, przy jednoczesnym zasto-
[20] | Opony i sowaniu zespotéw urzadzen tnacych “typ 110C E,
21] |Ciénienie w oponach przdd [61] j1OC I_EQF, 1250_ E QF” i przyczepy, obowigzkowe
tyt jest zainstalowanie przeciwcigzaréw na tylnych
[22] | Wysoko$¢ koszenia kotach.
QOdnosnie wysokosci koszenia patrz “Tabela Danych
[A] |Technicznych” w instrukciji “zespotu urzgdzenia
tngcego”.
23] Predkos¢ jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do
przodu
Predkos¢ jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do
[24] iyt
[25] | Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem paliwa
[26] | A = Diugosé
[27] | B = Odstep
[28] | C = Wysokos¢
[29] | D = Szerokosé
[30] | Mierzony poziom mocy akustycznej
[31] | Margines niepewnosci
[32] | Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[33] |Poziom ci$nienia akustycznego
[34] | Margines niepewnosci
[35] | Wartos$c¢ wibracji na stanowisku kierowcy
[36] | Margines niepewnosci
[37] | Warto$¢ wibracji przy kierownicy
[38] | Margines niepewnosci
[39] |AKCESORIA DOSTEPNE NA ZAMOWIENIE
[40] | Opis




(Tradugéo do manual original)

PORTUGUES

0 TECNICO TABELA DE DADOS

[1] |Tipo [37] | Valor das vibragbes no volante
[2] |Modelo [38] | Incerteza
[3] |Motor [39] |ACESSORIOS A PEDIDO
[4] |Cilindrada [40] | Descrigao
[5] |Tragdo [41] | Reboque
[6] |Poténcia [42] | Fertilizador
[7] |Rotagdes do motor 143] | Recolhedor de folhas e erva
[8] |Equipamento elétrico 144] | Ancinho
[9] |Bateria [45] | Correntes de neve
[10] |Combustivel [46] | Rodas para lama / neve
[A] |Benzina sem chumbo [47] | Conjunto do dispositivo de corte
[11] Qapacidade reservatorio de combustivel 48] | Grade frontal
[12] | Oleo motor : 149] | Maquina de cortar
[13] | Oleo motor, .classe de servigo [50] | Dispositivo para remover a neve de turbina
[A]|SJ ou superior — — [51] | Vassoura frontal
[14] Cwaqd_age do r_eservatono de dleo do motor, sem [52] | Dispositivo para remover a neve de lamina
substituicdo do filtro : =
Capacidade do reservatério de 6leo do motor, com | | 1531 |Arejador/escarificador
18] | ubstituicgo do filtro [54] | Contrapeso rodas posteriores
116] |Oleo Transmissdo [55] | Sistema de elevagéo posterior para acessorios
Quantidade de 6leo da transmiss&o no momento da (**) Para os modelos 2WD, ¢ obrigatdrio instalar os
(71 substituicdo [56] contrapesos nas rodas posteriores. _
18] | Vela TABELA PARA A CORRETA COMBINACAO DOS
[57] %
[A] |Champion XC12YC ou equivalente ACESSORIOS
[19] | Vela, distancia elétrodos (58] ACESSQF“OS POSTERIORES
120] | Pneus [59] | ACESSORIOS FRONTAIS
anterior [60] | Acessorio
[21] | Press&o dos pneus. posterior (***) Nos modelos 2WD, com a aplicagéo simultanea
de todos os dispositivos de corte "tipo 110C E,
= ﬁ:?;’il?:zzzr:j?taglio vedere la “Tabella Dati Tecnici” . .1100 E QF, 125C E QF e de reboque & gbrigatério
DA - o e instalar os contrapesos nas rodas posteriores.
Al del manuale “assieme del dispositivo di taglio I?arg a
altura de corte consultar a "Tabela de Dados Técni-
cos" do manual "conjunto do dispositivo de corte"
23] \/elocidade de progresso (indicativa), em marcha
afrente
Velocidade de progresso (indicativa), em marcha-
[24] .
atras
[25] | Massa da maquina com reservatorio vazio
[26] | A = Comprimento
[27] | B = Passo
[28] | C = Altura
[29] | D = Largura
[30] [Nivel de poténcia sonora medido
[31] |Incerteza
[32] | Nivel de poténcia sonora garantido
[33] | Nivel de pressao sonora
[34] |Incerteza
[35] | Valor das vibragbes no posto de condugédo
[36] |Incerteza




PYCCHKUM

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

0 TABJIMUA TEXHUHECHUX JAHHbIX

(1] |Tvn [38] | MorpelHocTb
[2] [Mogenb NPUHALNEXHHOCTU - HABECHbIE OPYAMA NO
[39]
[3] |Asuratens 3AKA3Y
[4] |O6beM UMAMHAPOB [40] | Onucanue
[5] |MpuBog, [41] | Mpuuen
[6] |MowHocTb [42] | YcTpoincTBO A1A pa3bpackiBaHNA yao6peHnn
[71 |O6opoTbl ABUraTens [43] | YcTpoincTBO An1A cb6opa IMCTbEB M TpaBbl
[8] |9neKTpoycTaHoBKa [44] | Tpabnn
[9] |ARRYmMynATOP [45] | Lienu npoTUBOCKO/IbIKEHHS
[10] | TonamBo [46] | Honeca anA rpsasu / cHera
[A] |HeaTnnmpoBaHHbIN GEH3MH. [47] | Pexxywmi y3en
[11] | EMKOCTb TON/IMBHOIO GaKa [48] | PpoHTasIbHBIN PBIXUTENb
[12] | Macno asuratens [49] | UamenbunTenb
[13] [Macno aBuratesisi, 9KCMJIyaTaLMoHHbIN Kiacc [50] | Typ6UHHbIA CHEFOOYMUCTUTENb
[A] |SJ vv Bblwe [51] DpoHTaIbHOE NoAMETaIbHO-Y60pOHHOE
[14] EmHocTb 6aKa Ana macna asuraresis, 6e3 sameHbl YCTPOMCTBO
dunsTpa _ [52] | LLUIHEKOPOTOPHBIV CHEFOOYNCTUTENTb
15] EMKoCTb 6aKa Ana Macna Asuratessi, ¢ 3aMeHon 53] | Pbix MTeNb/KynbTMBATOP
DunsTpa [54] | MpoT1BOBEChI 3afiHUX KOJEC
[16] | Macno KopobKu nepegay = =
HonunyectBo mMacsia KOpoGKY Nnepeaay B MOMEHT (5] C-ifp,Hee YOTPONCTBO NOABLONA HABSCHbIX OpyAni
[17] — [56] (**) B mopensax 2WD cneayet o6s3aTe/bHO
[18] | Caeva sawuranvs YCTaHOBUTb Ha 3aHWUE KOosleca NPOTUBOBECHI.
- s TABJIMLA NMPABUJIbHOIO COYETAHMA
[A] |"Champion" XC12YC nnv aKBMBaNeHTHas [57] NPUHAZEHHOCTEM — HABECHbIX OPY/IMi
9] g;g:fpzz’:;;a”“ﬂ' paccToaHne Mexay 58] | SAAHWE HABECHbIE OPYAMA
207 [ LLnHo! [59] | PPOHTAJIbHbIE HABECHbIE OPYAWA
[60] | HaBecHoe opyane
[21] | AaBneHuWe B LUMHAX nepearue (***) Mpv oAHOBPEMEHHOM MCMOJIb30BaHNM
Saluie pexyuiero yana tTuna 110C E, 110C E QF, 125C
[22] | BbicoTa CTPUKKH [61] |E QF 1 npuuena B moaenax 2WD cneayeT
Al Bb|C°Ty”CTPVI>KK“ CM. B “Tab/MLe TEXHU1ECKNX 06A3aTeNIbHO YCTaHOBMTb Ha 3aAHKe Koseca
[aHHbIX” PYKOBOACTBA PEXYLUEro yana NpPOTUBOBECHI.
23] CKOpOCTb X042 (OPUEHTUPOBOYHASA) NPU ABUKEHWN
Bnepes,
24] CKopocTb XoAa (OpPMEHTMPOBOYHASA) MPU ABUKEHUU
3aJHWM XOZIOM
[25] | Bec uapgenusa 6e3 Tonanea
[26] | A = AnvHa
[27] | B = MexoceBoe paccToaHue
[28] | C = BbicoTa
[29] | D = WWnpunHa
[30] | YpoBeHb M3MEPEHHOW 3BYKOBOM MOLLHOCTH
[31] |MorpelHoOCTb
[32] | YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH rapaHTUPOBaHHbIN
[33] | YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBNeHNUsA
[34] |MorpeLwwHOCTb
[35] | YpoBeHb BMGpaLMmn Ha MecTe BOAMTENA
[36] | MorpeluHocTb
[37] | YpoBeHb BUGpaLWK Ha pylIEBOM Konece




(Prevod originalnih navodil)

SLOVENSCINA

0 TABELA S TEHNICNIMI PODATKI

[1] |Tip [42] | Gnojilo
[2] |Model [43] | Zbiralna posoda za listje in travo
[3] |Motor [44] | Grablje
[4] | Cilindri [45] | SneZne verige
[5] |Oprijlem [46] |Kolesa za blato / sneg
[6] |Mo& [47] | Sklop naprave za rezanje (ko$njo)
[7] |Obrati motorja [48] | Frontalna brana
[8] |Elektricni sistem [49] | Muléer
[9] |Akumulator [50] | Turbinski snezni plug
[10] |Gorivo [51] |Naprava za pometanje cest - frontalni prikljucek
[A] |Neosvinéen bencin [52] | Odmetalnik snega
[11] | Kapaciteta rezervoarja za gorivo 53] | Kultivator/Rahljalnik
[12] | Motorno olje i [54] | Kontrautezi za zadnja kolesa
[13] Moto.rn.ov f)lje, delovni razred [55] | Naprava za dviganje dodatnih prikljugkov - zadaj
[A] |SJ alivisje : : (**) Pri modelih 2WD je potrebno namestiti
4] Kapgcnetg rezervoarja motornega olja, brez za- [56] KontrauteZi na zadnja kolesa.
menjave filtra i , . [57] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO DODATNIH
15] :;?rzacneta rezervoarja motornega olja, z zamenjavo PRIKLJUGKOV )
: R [58] |ZADNJI PRIKLJUCKI

[16] | Olie v menjalniku__ : [59] | SPREDNJI PRIKLJUCKI
[17] | Koli¢ina olja v menjalniku v trenutku menjave P
(18] |Svecka [60] Dodatn.l prlklju.cek : : :

: : (***) Pri modelih 2WD je potrebno pri hkratni na-
[A] |Champion XC12YC ali enako mestitvi naprav za rezanje “tip 110C E, 110C E QF,
[19] | Svecka, razdalja od elektrod 51 125¢ E QF”in priklopnika namestiti kontrautezi na
[20] |Pnevmatike zadnja kolesa.
[21] | Pritisk v pnevmatikah spredme

zadnje
[22] | ViSina ko$nje
Al Za visino ko$nje glejte “Tabelo s tehni¢nimi podatki”
v priro€niku "Sklopa Plo$&e za rezanje"

[23] | Hitrost napredovanja (indikativna) pri voznji naprej
[24] |Hitrost napredovanija (indikativna) pri vzvratni voZnji
[25] | TeZa stroja s praznim rezervoarjem
[26] | A = Dolzina
[27] | B = Korak
[28] | C = ViSina
[29] | D = Sirina
[30] |Raven izmerjene zvoéne modi
[31] [Negotovost
[32] | Raven zagotovljene zvoéne modi
[33] | Raven zvoénega pritiska
[34] | Negotovost
[35] | Raven vibracij na voznikovem sedezu
[36] | Negotovost
[37] | Raven tresljajev na volanu
[38] |[Negotovost
[39] [DODATNI PRIKLJUCKI NA ZAHTEVO
[40] | Opis
[41] | Priklopnik




SVENSKA (Oversiittning av bruksanvisning i original)

0 TABELL MED TEKNISKA DATA

(1] |Typ [43] | Blad- och grasuppsamlare
[2] |Modell [44] | Kratta
[3] |Motor [45] | Snokedjor
[4] |Cylindervolym [46] | Hjul for lera/snd
[5] |Dragkraft [47] | Klippaggregat
[6] |Effekt [48] | Framre jordfras
[71 |Motorvarvtal [49] | Kompostkvarn
[8] |Elsystem [50] | Snéslunga med turbin
[9] |Batteri [51] | Framre borste
[10] |Bransle [52] | Snérojare med blad
[A] |Blyfri bensin [53] | Luftare/vertikalskérare
[11] | Volym brénsletank [54] | Motvikter for bakhjul
[12] | Motorolja [55] | Bakre tillbehorslyft
[13] |Motorolja, serviceklass (**) For modell 2WD é&r det obligatoriskt att installera
[A] |SJ eller hogre 561 | motvikter pa bakhijulen.
[14] | Volym motoroljetank, utan filterbyte TABELL OVER KORREKT KOMBINATION AV
[15] | Volym motoroljetank, med filterbyte 571 TILLBEHOR
[16] | Transmissionsolja [58] | BAKRE TILLBEHOR
[17] | M&ngd transmissionsolja vid byte [59] |FRAMRE TILLBEHOR
[18] | Tandstift [60] | Tillbehor
[A] |Champion XC12YC eller motsvarande (***) Fér modellerna 2WD, med samtidig anvandning
[19] | Tandstift, avstand mellan elektroderna 61] av skarutrustning “t_yp 110C E,_1 1OC E QF, 1_250 E
[20] | Dack QF” och av bogseringsutrustning ar det obligatoriskt
i fram att installera motvikter pa bakhjulen.
[21] | Dacktryck el
[22] | Klipphdjd
Al For klipphdjd, se tabellen med tekniska data i klip-
paggregatets manual.
[23] | Hastighet (indikativ) vid kérning framat
[24] |Hastighet (indikativ) vid backning
[25] | Maskinvikt med tom tank
[26] | A = Langd
[27] | B = Hjulbas
[28] | C = Hojd
[29] | D = Bredd
[30] | Métt ljudeffektniva
[31] | Osékerhet
[32] | Garanterad ljudeffektniva
[33] |Ljudtrycksniva
[34] | Osakerhet
[35] | Vibrationer pa forarplatsen
[36] | Osékerhet
[37] | Rattvibrationer
[38] | Osékerhet
[39] | TILLVALSTILLBEHOR
[40] | Beskrivning
[41] | Slap
[42] | Gbdselspridare







(Overseettelse af den originale instruktionsbog) ~ DANSK
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DANSK  (Overszettelse af den originale instruktionsbog)
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1 INDLEDNING

Laes brugsvejledningen omhyggeligt
igennem, inden maskinen tages i brug.

1.1 VEJLEDNINGENS OPBYGNING

Vejledningen bestar af en forside, en indholdsfor-
tegnelse, et afsnit med alle illustrationerne samt
den forklarende tekst.

Indholdet er opdelt i kapitler, afsnit og underaf-
snit.

Denne vejledning indeholder visse tabeller ved-
rarende de forskellig motorer (om forudsete).
For at gore laesningen mere overskuelig, anbe-
fales det at markere de data, der gaelder for den
pageeldende maskine/motor.

Figurer

Figurerne i denne vejledning er nummererede 1,
2,3 osv.

Komponenterne i figurerne er maerket med bog-
staverne A, B, C osv.

Henvisninger til en figur angives med (2).
Henvisning til komponent A i figur 2 angives med
(2:A).

Overskrifter

Overskrifterne i disse brugsvejledninger er num-
mererede som anfert i nedenstaende eksempel:
“2.3 FORUDSET BRUG”er en undertitel i “2
KENDSKAB TIL MASKINEN” og er inkluderet
under denne overskrift.

Som regel specificeres kun de relevante numre
ved henvisninger til overskrifter, for eksempel ‘Ufr.
2.3.17.

1.2 SYMBOLER

Symbolet ADVARSEL. Der er risiko for
alvorlig personskade og/eller materiel-
le skader, hvis de formidlede anvisnin-
ger ikke folges ngje.

Symbolet PABUD. Angiver en handling
der er pabudt og som skal udfores.

Symbolet FORBUD. Angiver en forbudt
handling.

Symbolet BEMAERK. Angiver en szerlig
vigtig oplysning eller uddybning.

Symbolet HENVISNING. Angiver en hen-
visning til en oplysning, bemaerkningen
angiver hvor oplysningen findes.

EO0= B
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1.3 VEJLEDNINGENS OPBEVARING

Opbevar den letleeselige vejledning i god stand
pé et kendt og nemt tilgeengeligt sted for maski-
nens brugere.

2 KEND DIN MASKINE

Denne maskine er et haveredskab, og naermere
betegnet en plaeneklipper med farer om bord og
frontalt skeer.

Maskinen er udstyret med en skaermbeskyttet
motor, som driver skaereaggregatet, samt en
transmissionsgruppe, som sgrger for maskinens
beveegelse.

Maskinen er leddelt. Dette vil sige, at stellet er
opdelt i det forreste afsnit og det bagerste afsnit,
som kan styres i relation efter hinanden.

Den leddelte styring ger, at maskinen kan dreje
omkring et tree eller andre hindringer med en
meget lille styreradius.

Brugeren kan fra forersaedet styre maskinen og
betjene hovedkontrollerne.

De monterede sikkerhedsanordninger pa ma-
skinen forudser en standsning af motoren og af
klippeaggregatet.

21 2WD-MODELLER

Maskinen har baghjulstraek.

Bagakslen er udstyret med en hydrostatisk gear-
kasse med trinlgse udvekslingsforhold fremad og
bagud.

For at lette sving er bagakslen ogsa udstyret med
differentiale.

De frontmonterede tilbehgr aktiveres ved hjeelp af
driviemme.

2.2 4WD-MODELLER

Maskinen er 4-hjulstrukket.

Kraften overfares hydraulisk fra motoren til
drivhjulene.

Motoren driver en oliepumpe som, gennem et
hydraulisk kredslgb aktiverer for- og bagakslerne
(hjul) .

For- og baghjulene drejer ved samme hastighed.
Begge akserne er udstyret med differentiale, for
at lette drejemangvrerne.

De frontmonterede tilbehgr aktiveres ved hjeelp af
driviemme.
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2.3 TILSIGTET BRUG

Denne maskine er designet og fremstillet til
klipning af graes.

Ved anvendelse af det saerlige tilbehgr, som
fabrikanten leverer sammen med maskinen, eller
som kan kabes separat, er det muligt at udfere
dette arbejde pa forskellige mader som beskrevet
i maskinens brugsanvisning eller brugsanvisnin-
gen for det enkelte tilbehor.

P& samme made er det muligt at montere ekstra
udstyr (hvis dette er godkendt af fabrikanten),

sa maskinen kan anvendes til andre former for
arbejde i henhold til graenserne og betingelser-
ne, som fremgar af brugsanvisningen for det
konkrete udstyr.

Maskinen skal anvendes af en enkelt
bruger.

Maskinens stabilitet reduceres, hvis
der anvendes et andet frontmonteret
tilbehor end klippeaggregatet.

Maskinen skal i det mindste anvendes
med klippeaggregatet eller et andet
frontmonteret tilbehor.

= P>

2.3.1 Definition af brugertype

Denne maskine er mantet pa brug af forbrugere,
dvs. ikke professionelle operatgrer, med ingen
og/eller kun ringe erfaring.

Denne maskine er beregnet til "hobbybrug".

2.4 UTILSIGTET BRUG

Enhver anden brug end de ovenfor beskrevne

kan veere farlig og risikere at medfare kveestelser

og/eller materielle

Uegnet brug er for eksempel folgende (men ikke

udelukkende):

* Transport af andre personer, barn eller dyr pa
maskinen eller pa en anhaenger;

o Traek eller skub af en last, uden brug af
det relevante tilbeher, som er beregnet pa
bugsering;

¢ Brug af maskinen til kersel i ustabile, fedtede,
tilisede eller ujeevne terreener, vandpytter eller
moser, som ikke tillader en korrekt vurdering af
terreenbundens konsistens;

¢ Aktivering af klippeanordninger pa straskninger
uden grees.
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Uegnet brug af maskinen medforer, at

@ garantien bortfalder. Endvidere ophgo-
rer producentens ansvar, hvilket be-
tyder, at brugeren selv er ansvarlig for
eventuelle udgifter som folge af skader
eller kvaestelser pa sig selv eller andre
personer.

2.5 SIKKERHEDSSIGNALERINGER

Den sikkerhedssignalering, som er sat pa ma-
skinen, oplyser brugeren om hvordan man skal
opfere sig under brug af maskinen, iseer hvad
angar handlinger, som kraever forsigtighed og
opmeaerksomhed.

Symbolet ADVARSEL. Angiver en fare.

A Findes normalt sammen med andre
meerkater der angiver, hvilken type fare
der er tale om.

|| Advarsel! Laes brugsanvisningen omhyg-

geligt for maskinen benyttes.

I W Advarsel!  Veer opmeerksom  omkring

eventuelle genstande. Veer opmaerksom

omkring eventuel persontilstedevaerelse i
omgivelserne.

6 Advarsel! Beer altid hareveern.

7~ Advarsel! Denne maskine er ikke type-
; godkendt til anvendelse pa offentlige veje.

Advarsel! Denne maskine kan,

uden hensyn til retningen, hgjst
et kgre med en heeldning pa 10°, med

originalt tilbehgr installeret.

Deektryk. Etiketten indeholder de

optimale daektryksveerdier - jfr.

I kap.”0 TABEL OVER TEKNISKE
SPECIFIKATIONER?”. Det korrekte

daektryk er en grundlaeggende forudsaetning, for

at opna gode resultater ved brug af maskinen.

2.5.1 Kleebemeerkater (4)
@ Angivelse af parkeringsbremseblokering.

78 «E£ | Angivelse af transmissionsindkob-
ling / udlgsning (4:A).




Etiketten er anbragt:
¢ | nzerheden af transmissionens indkoblings/
udkoblingshandtag.

memnona | Angivelse af maksimal tilladt pé-
- | haengsveegt (4:B).

Etiketten er anbragt:
¢ | nzerheden af traekstangen.

* ,i| Advarsel! Forbraendingsrisiko (4:C).
I"’ Rer ikke ved lyddzemperen.

O

Etiketten er anbragt:
| neerheden af udstedningsroret;

1 ﬁo Advarsel! Klemfare (4:D). Hold
. | haender og fadder pa passende
afstand af styringens leddelte
samlestykke og af traekkrogen,
nar der findes pasat tilbehor.
Etiketten er anbragt:

* | nzerheden af styringens leddelte samlestykke;

¢ | nzerheden af traekstangen.

Hvis maerkaterne er blevet egdelagt el-
ler er uleeselige, bor de udskiftes.

servicecenter for at fa udleveret nye

@ Ret henvendelse til dit autoriserede
meerkater.

2.6 IDENTIFIKATIONSSKILT

Identifikationsskiltet indeholder falgende data (jfr.
fig. 1):

Producentens adresse

Type af maskine

Lydeffektniveau

CE- overensstemmelsesmaerkning
Maskinvaegt med tom tank i kg.

Motorens effekt og omdrejningshastighed
Konstruktionsar

Serienummer

Varenummer

CINOO RN~

Nedskriv matrikelnummeret for maskinen i
det relevante omrade i figuren (1:10).

Produktet identificeres ved hjaelp af to kompo-
nenter:

* Maskinens artikel- og serienummer.
* Motorens model-, type- og serienummer.
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Anvend disse identitetsbetegnelser
ved alle henvendelser til servicevaerk-
stedet

En kopi af overensstemmelseserklae-
ringen findes pa den naestsidste side
i brugsanvisningen.

2.7 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar af felgende hovedkomponenter
(jfr. fig. 1):

Stel

Hjul

Rat

Saede

Konsol

Pedalbetjening

. Motorhjelm

Laftestang til frontmonteret tilbehar
Sikringsholder

Batteri

Braendstoftank

Transmissionens olietank

. Motor

Snapbeslag til paseetning af tilbeher

ZErxe—IOoMmMUowy

3 SIKKERHEDSFORSKRIFTER
c Laes brugsanvisningen, inden maski-

nen anvendes.
3.1 GENERELLE RAD

ADVARSEL! Las brugsanvisningen,

A inden maskinen anvendes.
Bliv fortrolig med maskinens betjening
og dermed selve brugen af maskinen.
Leer at standse maskinen og at frakob-
le betjeningsanordningerne hurtigt.
Tilsidesaettelse af advarslerne og an-
visningerne kan give anledning til elek-
trisk stod, antaending og/eller alvorlige
lzesioner.
Opbevar alle sikkerheds- og brugsan-
visninger for at kunne konsultere dem
pa et senere tidspunkt.

Lad aldrig born eller personer, som
® ikke har lzest brugsanvisningen, bruge

maskinen.

Der kan lokalt vaere fastsat en mini-

mumsaldersgraense for brug af maski-

nen.
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Anvend aldrig maskinen med perso-
ner, isaer born, eller dyr i nzerheden.

Brug aldrig maskinen hvis brugeren
foler sig traet eller utilpas, eller hvis
brugeren har indtaget laegemidler,
euforiserende stoffer, alkohol eller an-
dre stoffer, som kan pavirke hans eller
hendes reflekser eller opmaerksomhed.

Vaer opmaerksom pa, at operatgren el-
ler brugeren er ansvarlig for ulykker,
som pafores andre personer eller de-
res ejendom.

Det er brugerens ansvar at vurdere de
potentielle risici i terraenet, hvor ma-
skinen skal anvendes, samt at tage de
ngdvendige forholdsregler af hensyn
til egen og andres sikkerhed. Dette
gelder is@r pa skraninger og i kupe-
ret, glat eller ustabilt terraen.

> 00

Hvis maskinen videreszelges eller ud-
lanes, skal man sorge for, at den nye
bruger gores bekendt med anvisnin-
gerne i denne instruktionsbog.

® Transportér aldrig bern eller andre

S

passagerer pa maskinen. De kan falde
af og komme alvorligt til skade, eller de
kan forhindre, at maskinen kgres pa en
sikker made.

Maskinens forer skal folge anvisnin-
@ gerne om korsel med omhu og iszer
hvad angar:
a. Undga distraktioner og opretholde den ngd-
vendige koncentration under arbejdet
b. Veer opmaerksom p4, at kontrollen over
maskinen, som skrider ud pa en skraning,
ikke genoprettes ved hjeelp af bremsen. De
vaesentligste arsager til, at herredemmet over
maskinen mistes, er fglgende:
* Manglende vejgreb;
¢ For hgj hastighed;
* Ukorrekt bremsning;
* Maskinen ikke egnet til anvendelse;
¢ Manglende kendskab til terreenforhold.
Dette geelder specielt pa skraninger.
* Ukorrekt brug af keretgjet som
treekmiddel;

Maskinen er udstyret med en raekke
sikkerhedsafbrydere og sikkerheds-
anordninger, der aldrig ma zndres el-
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ler fjernes. Safremt dette sker, bortfal-
der garantien og fabrikantens ansvar.
For maskinen anvendes bgr man altid
kontrollere, at sikkerhedsanordninger-
ne fungerer korrekt.

3.2 INDLEDENDE HANDLINGER

Beer altid robust, skridsikkert arbejdsfodtej og
lange bukser, ndr maskinen anvendes.
Arbejd aldrig med bare fgdder eller sandaler.
Undga at beere keeder, armband, slips,
losthaengende toj eller toj med losthaengende
band eller snore.

Langt har skal samles. Beer altid hgreveern.
Kontrollér hele arbejdsomradet grundigt, og
fiern alt det, som kan slynges ud af maskinen
eller beskadige de skeerende dele og motoren
(sten, grene, stéltrad, knogler osv.).

yderst letantaendeligt.

a. Braendstoffet skal opbevares i de dertil
beregnede beholdere;

b. Bbreendstof ma kun efterfyldes uden-
ders ved hjeelp af en tragt. Det er
forbudt at ryge under denne handling
og i forbindelse med handtering af
breendstoffet

c. Fyld breendstof pa fer motoren startes.
Pafyld aldrig breendstof, og fjern aldrig
tankens deeksel, nar motoren er i gang
eller stadig er varm;

d. Start ikke motoren, hvis der er spildt
breendstof, men flyt maskinen fra det
forurenede omrade for at undga brand.
Vent til breendstoffet er fordampet og
benzindampene er forsvundet;

e. Sorg altid for at stramme deekslet
godt, bade pa tank og braendstofdunk.

c ADVARSEL: FARE! Braendstoffet er

Udskift defekte lyddeempere.

Foretag et generelt eftersyn, isaer af
klippeanordningens tilstand, for brug
af maskinen. Kontrollér, at skruer og
klippeanordninger ikke er slidte eller
beskadigede.

Udskift savel klippeanordning samt de
odelagte eller slidte skruer, for at bibe-
holde balancen.

Eventuelle reparationer ma kun udfo-
res af et specialiseret servicecenter.
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Kontrollér jeevnligt batteriets tilstand.
Skift det ud, hvis batterihuset, deekslet
eller tilslutningspunkterne har taget
skade.

UNDER BRUG

Lad ikke motoren kore i lukkede rum
hvor der er risiko for farlig ophobning
af kulilte.

Maskinen skal startes i det fri eller pa
steder med tilstraskkelig udluftning.
husk altid pa, at motorens udstod-
ningsgasser er giftige.

Arbejd udelukkende i dagslys eller
med en god kunstig belysning og ved
gode udsynsforhold.

Personer, born og dyr skal holdes vaek
fra arbejdsomradet.

Undga, sa vidt muligt, at arbejde med
vadt graes. Brug ikke maskinen i regn-
eller tordenvejr. Anvend ikke maskinen
i darligt vejr, og specielt ikke hvis der
er risiko for lynnedslag.

Frakobl klippeaggregatet eller kraft-
udtaget og sezet transmissionen i “fri-
gear”, for motoren szettes i gang.

Veer forsigtig, nar du naermer dig hindrin-
ger, der vil kunne begraense dit udsyn.

Trek parkeringsbremsen, nar maski-
nen parkeres.

Uanset koreretningen, ma maskinen
aldrig anvendes pa skraninger med en
hzeldning pa over 10° (17%).

Husk, at ingen skraning er “sikker”.Ved
anvendelse af maskinen pa skraninger
skal der udvises seerlig opmaerksom-
hed. For at undga vzeltning eller tab af
herredommet over maskinen, anbefa-
les det:

a. Atundgé pludselig standsning eller
start pa skraninger, bade i opadga-
ende og nedadgéende retning

b. At aktivere traekket gradvist og altid
fastholde transmissionen indkoblet,
specielt i forbindelse med nedkersel

c. Atreducere hastigheden pd skranin-
ger og i skarpe kurver

d. Veer opmeerksom pa hgjdeforskelle,
grofter og skjulte farer.
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e. Frarades det at klippe en skraning
pa tveers. Greesplaener pa skranende
terreen skal klippes pa langs i op- eller
nedadgaende retning og aldrig pa
tveers. Kontrollér under retningsskift, at
hjulene, som befinder sig overst, ikke
steder pa forhindringer (sten, grene,
radder osv.), der kan resultere i, at
karetgjet skrider ud til siden, kreenger
over eller at herredemmet mistes.

Reducér hastigheden for ethvert ret-
ningsskift pa skranende terreen, og
indkobl altid parkeringsbremsen, for
maskinen standses og efterlades uden
opsyn.

Veer meget forsigtig i naerheden af
grofter, afgrunde eller volde. Maskinen
kan kraenge over, hvis et hjul passerer
en kant eller hvis kanten giver efter.

Udvis maksimal opmarksomhed un-
der korsel og arbejde i bakgear. Bade
for og under bagudkersel bor du se
bagud for at sikre, at du ikke stoder pa
forhindringer.

Vaer opmaerksom ved trzek af last eller

ved brug af tunge redskaber:

a. Treekbommene ma kun kobles pa god-
kendte steder;

b. Begraens lasterne til dem, som nemt
kan kontrolleres;

c. Undga bratte drejninger. veer specielt
opmaerksom under bagudkersel

d. Anvend kontravaegtlodder eller veegt
pa hjulene, nar brugsanvisningen fore-
slar dette.

Sla klippeaggregatet eller kraftudtaget
fra nar du passerer i omrader uden
graes, pa vej til eller fra det omrade,
hvor graesset skal slas, og anbring
klippeaggregatet i den hgjeste positi-
on.

Vaer opmaerksom pa trafikken, hvis ma-
skinen anvendes i naerheden af veje.

ADVARSEL! Denne maskine er ikke
typegodkendt til anvendelse pa offent-
lige veje. | folge feerdselsloven ma ma-
skinen kun anvendes i lukkede private
omrader uden trafik.
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Anvend aldrig maskinen med beskadi-
gede afskarmninger,

Anbring aldrig hander eller fodder i
narheden af eller under de roterede
dele. Hold dig altid pa afstand fra ud-
kasterabningen.

Lad aldrig maskinen sta parkeret i hgjt
grees for teendt motor, idet denne situ-
ation udger en brandfare.

Ret aldrig udkastet i retning af andre
personer, nar der anvendes tilbehor.

Anvend udelukkende tilbehgr, som er
godkendt af maskinens producent.

Anvend ikke maskinen, hvis tilbehor
eller veerktojer ikke er monteret pa de
tilsigtede steder. Korsel uden monteret
tilbehor kan have en negativ indflydel-
se pa maskinens stabilitet.

Udvis opmaerksomhed, nar der anven-
des opsamlingsposer og tilbehor, som
kan pavirke maskinens stabilitet, spe-
cielt pa skraninger.

Udfer aldrig aendringer af motorind-
stillingerne, og undga at lade motoren
kore ved et overdrevent hgjt omdrej-
ningstal.

Ror aldrig ved motorkomponenter,
som bliver varme under brug. Risiko
for forbraending.

Sla klippeaggregatet eller kraftudtaget

fra, seet i frigear og indkobl parkerings-

bremsen, stop motoren og traek noglen

ud, (kontrollér, at alle de bevzegelige

dele star fuldsteendigt stille):

a. hver gang maskinen efterlades uden
opsyn eller forerseedet forlades

b. for man forsgger at fierne arsagerne til
blokering eller far man fijerner graesre-
ster fra udkastet

c. for man udferer kontrol, rengering eller
andre arbejder pa maskinen

d. hvis maskinen har ramt et fremmedle-
geme. Undersgg maskinen for even-
tuelle skader og udfer de nagdvendige
reparationer, inden den anvendes
igen;
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Sla klippeaggregatet eller kraftudtaget

fra og stop motoren, (kontrollér, at alle

de bevaegelige dele star fuldstendigt

stille):

a. for pafyldning af breendstof

b. hver gang opsamlingsposen fiernes
eller genmonteres

c. for klippehgjden reguleres, hvis denne
handling ikke kan udferes fra forer-
saedet.

Sla klippeaggregatet eller kraftudtaget
fra under transport, og hver gang disse
ikke er i brug.

Reducér gassen, inden motoren stop-
pes. Luk breendstofforsyningen efter
arbejdets afslutning ved at folge anvis-
ningerne i instruktionsbogen.

Udvis seerlig forsigtighed omkring klip-
peaggregater med flere klippeanord-
ninger, da rotation af en klippeanord-
ning kan satte de andre anordninger i
bevaegelse.

ADVARSEL - | tilfeelde af skader eller
ulykker under arbejdet skal moto-
ren gjeblikkeligt standses og maski-
nen fjernes, sa den ikke kan medfore
yderligere skader; i tilfaelde af ulykker
med laesioner pa dig selv eller andre,
skal de bedst egnede forstehjaelps-
procedurer ojeblikkeligt iveerkseettes
og henvend dig til en skadestue for at
modtage den nodvendige lagehjeelp.
Fjern omhyggeligt alle genstande, som
i tilfeelde af uagtsomhed kan medfore
skader eller kvaestelser pa personer
og dyr.

ADVARSEL! Det oplyste stgj- og vibra-
tionsniveau i denne betjeningsvejled-
ning svarer til maskinens maksimale
driftsveerdier. Brug af en ikke-afbalan-
ceret skaereanordning, for hgj koreha-
stighed eller manglende vedligehol-
delse kan have en markant indflydelse
pa stoj- og vibrationsniveauet. Det er
derfor nodvendigt at forebygge mulige
skader som folge af hgj stoj og vibrati-
oner. Vedligehold maskinen, bzer hore-
vaern og hold pauser under arbejdet.
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3.4 VEDLIGEHOLDELSE OG OPBEVARING

de relevante anvisninger, for der ud-

f ADVARSEL! - Treek noglen ud og les

fores nogen form for rengorings- eller
vedligeholdelsesindgreb. Anvend pas-
sende beklaedning og arbejdshand-
sker i alle de situationer, der indebee-
rer risiko for haenderne.

c ADVARSEL! - Anvend aldrig maskinen

med slidte eller odelagte dele. Defekte
eller gdelagte dele bor altid udskiftes
og ikke repareres. Brug originale reser-
vedele: anvendelse af reservedele af
anden kvalitet og/eller reservedele, der
ikke er korrekt monteret, forringer ma-
skinens sikkerhed, kan medfore ulykker

kanten fra enhver forpligtelse og ansvar.

eller personskader og friholder fabri- ®

@ Alle vedligeholdelses- og regulerings-

indgreb, som ikke beskrives i denne
vejledning, skal foretages af Forhand-
leren eller et specialiseret Center, som
rader over kendskab og nedvendigt
udstyr til at indgrebene kan udfores
korrekt, samtidig med at maskinens
oprindelige sikkerhedsniveau opret-
holdes. Indgreb udfert af vaerksteder,
som ikke er godkendte, eller af ukva-
lificerede personer medforer, at alle
fabrikantens garantier og forpligtelser
eller ansvar bortfalder.

Treek altid n@glen ud og kontrollér for

eventuelle skader efter brug.

Skruer og matrikker skal altid holdes spaendt,

saledes at udstyret hele tiden kan sikre den

nadvendige driftssikkerhed. Det er vigtigt for

sikkerheden og ydelsen, at der foretages en

regelmaessig vedligeholdelse.

Kontrollér regelmaessigt, at klippeaggregatets

feesteskruer er strammet korrekt til.

@ Anvend arbejdshandsker ved handte-

ring af klippeaggregaternes demonte-
ring eller montering.

ceres nar det slibes. Alle handlingerne

@ Sorg for at klippeaggregatet afbalan-
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omkring klippeaggregatet (demonte-
ring, slibning, afbalanceret, genmon-
tering og/eller udskiftning) er omfat-
tende indgreb, som kraever specifik
kompetence samt brug af de egnede

(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

redskaber; de skal derfor, og af sikker-
hedsarsager, altid udfores af et specia-
liseret servicecenter.

* Kontrollér jeevnligt bremsernes funktion.

Det er vigtigt at udfere vedligeholdelse
pa bremserne og reparere dem, om
negdvendigt.

¢ Udskift beskadigede advarsels- og

anvisningsskilte.

¢ Hvis maskinen ikke er udstyret med

mekaniske blokeringer til transport, skal
tilbehgret altid anbringes pa underlaget,
nar maskinen parkeres, stilles vaek eller
efterlades uden opsyn.

¢ Opbevar maskinen, sa barn ikke kan fa

adgang hertil.

Undlad at anbringe maskinen med
braendstof i tanken i et lokale, hvor
dampene kan komme i bergring med
aben ild, en gnist eller en steerk varme-
kilde.

Lad motoren kele af, inden maskinen
seettes i et hvilket som helst rum.

Med henblik pa at reducere brandfaren,
skal motoren, lyddaemperen,
batterirummet og braendstoffets
opbevaringsomrade altid holdes fri

for graesstra, blade eller overdrevent
smgrefedt.

For at reducere brandrisikoen

skal det med jeevne mellemrum
kontrolleres, at der ikke er olie og/eller
breendstoflaekager.

Hvis benzintanken skal temmes, bor dette
geres i det fri og for kold motor.

Efterlad aldrig maskinen med isatte
nagler. Naglerne skal opbevares
utilgeengeligt for bern og uvedkommende.
Fjern altid ngglen, inden et hvilket som
helst vedligeholdelsesindgreb udfgres.

ADVARSEL! - Batteriet indeholder en
steerkt setsende syre. Denne kan lobe
ud i tilfelde af mekaniske beskadigel-
ser eller overdreven opladning. Undga
indanding og berering med enhver
kropsdel.

Indanding af syredampene medforer
beskadigelse af slimhinderne og de in-
terne organer. Tag straks kontakt til en
lzege.




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

ADVARSEL! - Undga overdreven op-
ladning af batteriet. En overdreven
opladning kan medfaore eksplosion og
syreudslip.

ADVARSEL! - Syren forarsager alvor-
lige skader pa vaerktoj, toj og andre
materialer. Skyl gjeblikkeligt det syre-
ramte omrade med rent vand.

Kortslut aldrig batteriets tilslutnings-
punkter. Der vil opsta gnister, som kan
medfore brand.

VZER OPM/ERKSOM pa de hydrauliske
komponenter. Udslip af hydraulikvae-
ske under tryk kan treenge ind i huden
og udgve alvorlig skade, hvilket kraever
ojeblikkelig lzegehjeelp.

3.5 TRASPORT

>D> b B

ADVARSEL! - Hvis maskinen skal trans-
porteres pa en lastbil eller en anhaenger,
skal der anvendes tilkorselsramper med
passende styrke, bredde og lzengde.

>

Under transport skal brandstofhanen
(om forudset) lukkes, klippeaggregatet
eller udstyret saenkes, parkeringsbrem-
sen treekkes og maskinen skal blokeres
pa transportmidlet ved hjeelp af wirer el-
ler kaeder.

3.6 MILJOBESKYTTELSE

Miljgbeskyttelsen er et relevant aspekt, som
bar have hgj prioritet under anvendelse

af maskinen - dette vil gavne bade vores
faellesskab med andre mennesker og det miljg,
vi lever i. Undgé at veere til gene for nabolaget.
Overhold ngje de lokale bestemmelser

hvad angér bortskaffelse af emballage, olie,
braendstoffer, batterier, filtre, slidte dele og
andre komponenter, som kan pavirke miljoet.
Disse typer affald mé ikke bortskaffes sammen
med det almindelige husholdningsaffald,

men skal indleveres seerskilt til egnede
genbrugsstationer, som vil sgrge for
genanvendelse af materialerne.

Folg de lokale forskrifter om bortskaffelse af
afklippet materiale med omhu.

Efter endt levetid ma maskinen ikke

efterlades i naturen. Henvend dig til din lokale
genbrugsstation for bortskaffelse i henhold til
de geeldende lokale bestemmelser.
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4 FORSIKRING AF
PLZAENEKLIPPERE
Kontrollér pleeneklipperens forsikring.
Tag kontakt til dit eget forsikringsselskab.

Det er ngdvendigt at tegne en forsikring, som
daekker trafik, brand, beskadigelse og tyveri.

5 MONTERING

Batteriet skal lades komplet op, for for-
stegangsbrug.

tionerne i afsnittet "MONTERING" er

® Tag ikke maskinen i brug for instruk-
fuldforte.

Udpakning og montering af maskinen

@ skal udfgres pa en plan og solid over-
flade, med tilstraekkelig omkringlig-
gende plads til befordring af maskinen
og emballagen, som altid skal udfores
med egnede transportmidler.

5.1 KOMPONENTER TIL MONTERINGEN (3)
Maskinen leveres med demonteret saede og rat,
og batteriet vil vaere anbragt i seedet, men det er
endnu ikke forbundet.

Nedenstaende tabel indeholder de monterings-
komponenter (3) som findes i emballagen:

Pos. |N. |Beskrivelse Dimension
A 2 |Bolt 6 x 36

B 1 |Speendskive. 6x38x0,5
C 1 |Speendskive. 16x38x1,0
D 2 |Teendingsnagle /

E 2 | Mptrik til batteri /

F 2 | Skrue til batteri /

G 2 | Mgatrik M8

H 1 |Treekstang /

J 2 |Skrue 8x20

R 4 | Grower spaendskiver |14 x8,2x2

52 MOTORHJELM (5:A)

Man skal abne motorhjelmen, for at tage
0 adgang til breendstofhanen, batteriet og
motoren.

Motorhjelmen dbnes som anfert nedenfor:
1. Tag fat i motorhjelmen (5:A) og left den.
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Det er forbudt, at sastte motoren i
gang, hvis motorhjelmen stér aben.

5.3 BATTERI

Indhent oplysninger om det anvendte batteri pa
maskinen i "0 TABEL OVER TEKNISKE SPECIFI-
KATIONER".

ADVARSEL! Syren i batteriets indre er
atsende og beroring af den er skade-
lig.

Handtér batteriet med forsigtighed og sorg
for at syren ikke slipper ud.

Forsog aldrig pa at kontrollere og/eller
hzelde vaeske pa batteriet.

5.3.1 Batteriets tilslutning (6)

Forbind batteriet til maskinens elektriske anleeg

ved hjeelp af skruerne og metrikkerne (6:F; 6:E)

1. Forbind det rgde kabel til batteriets positive
pol (+).

. Forbind det sorte kabel til batteriets negative
pol (-).

Batteriet kan kortslutte eller tage alvor-
lig skade, hvis kablerne forbindes i den
omvendte raekkefolge.

N

Generatoren og batteriet tager skade,
hvis der byttes om pa kablerne.

Stram kablerne forsvarligt til. Lose
kabler kan veere arsag til antaending.

Sazet aldrig motoren i gang, hvis batte-
riet ikke er koblet til. Generatoren og
det elektriske anleeg kan tage alvorlig
skade.

> B

5.3.2 Batteriopladning

Batteriet skal lades komplet op, for for-
stegangsbrug.

Indhent oplysninger om batteriets op-
|!L~!| ladningsprocedure i 9.10.

S

5.4 SKEDE (7)
1. Demontér de folgende komponenter pa sae-
dets understetning:
e 4 Matrikker (til blokering under
transporten, anvendes ikke).
e 4 Skruer (7:K).
¢ 4 Speendskiver med ansats (7:L).
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(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

* 4 Grower spaendskiver (7:R).
2. Placér seedet pa den relevante stotte i sae-
dets understetning.
3. Montér ansatsspaendskiverne (7:L) pa skru-
erne (7:K), med ansatsspaendskiverne (7:R).
4. Seet skruerne med ansatsspaendskiverne i
sadeunderstatningens abninger og i hullerne
pa saedets plade. Skru saedet pa plads.
Stramningsmoment: 9+1,7 Nm.

strammes med et moment pa over
9+1,7 Nm.
5. Kontrollér, at seedet nemt kan flyttes i bgjlens
abninger.
Seedet kan slas ned. Sla seedet ned, for at undga
at seedepuden bliver vad, hvis maskinen efterla-
des udenfor, hvor den kan udsaettes for regn.

@ Sadet tager skade, hvis skruerne

5.5 RAT (8)

Ratstammens slor skal reduceres mest muligt,
ved at montere spaendskiverne pa 0,5 mm og/
eller 1 mm (3:C; 3:B) pa ratstammen, mellem
mufferne i pos. (8:A) som felger.

1. Montér muffen (8:B) pa ratstammen og fast-
spaend den, ved at indseette stifter (8:C) i
cirka 1/3 af dens laengde.

2. Treek muffen og ratstammen opad.

3. Kontrollér, at spaendskiven pa 0,5 mm,
spaendskiven pa 1 mm eller begge, kan seet-
tes i &bning, som herved skabes i punktet
(8:A). Iseetningen af spaendskiven(erne) ma
ikke forceres, da der skal veere et let aksialt
slor.

4. Treek stiften (8:C) ud med udtreekkeren (8:D)
og demontér muffen.

5. Montér spaendskiven(erne) som anfert i fore-
gaende punkt 3.

6. Montér muffen pa ratstammen og fastger ved
at saette stifterne helt i. Blokér ratstammen.

5.6 TRAEKSTANG (9)

Montér treekstangen (9:B) pa maskinens bagside.
Benyt skruerne og metrikkerne (9:A; 9:C).
Stramningsmoment: 22 Nm.

5.7 SNAPBESLAG (1:N)

Snapbeslagene og de relevante installationsan-
visninger leveres i en separat indpakning, som er
anbragt i maskinens emballage.

Installér snapbeslagene pa maskinens forhjuls-
drivaksel.




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

5.8 DAEKTRYK

Indhent oplysninger om daektrykket i “0 TABEL
OVER TEKNISKE SPECIFIKATIONER”.

5.9 TILBEHGR

Indhent oplysninger om udstyret i den separate
monteringsvejledning, som falger med hver
enkelt udstyr.

Bemaerk: Klippeaggregatet betragtes i
dette tilfeelde som et udstyr.

6 BETJENINGSANORDNINGER

6.1 PEDAL TIL LOFT AF MEKANISK UD-
STYR (10:C)

Styrer grebet (10:C1) og anvendes til at bringe

udstyret i arbejdsposition fra transportpositionen.

¢ Transportposition: Tryk pedalen helt i bund og
fiern foden, pedalen forbliver trykket.

* Arbejdsposition: Tryk og slip herefter pedalen
langsomt.

® Skift aldrig til transportpositionen

mens det pasatte udstyr er i funktion.
Dette vil odelaegge drivremmen.

6.2 PARKERINGSBREMSEPEDAL (10:B)

Tryk aldrig pa pedalen under korslen.

Der foreligger fare for overophedning af
transmissionen.

Pedalen (10:B) kan indtage de felgende positioner:
ﬁ . E& S_Iuppet.Traekkraften er s_Iéet til. Parke-
o-+==" ringsbremsen er ikke aktiveret.
Trykket halvt ned. Fremdriftstraekket er
slaet fra. Parkeringsbremsen er ikke
aktiveret.
Trykket helt i bund. Forhjulstreekket er slaet fra.
Parkeringsbremsen er fuldt aktiveret, men ikke
blokeret. Denne position anvendes ogsa som
nedbremse.

6.3 GREB TIL BLOKERING AF PARKE-
RINGSBREMSEN (10:A)

® Blokerer pedalen “kobling-bremse” i den

helt trykkede position. Denne funktion
anvendes til at blokere maskinen pa

skraninger, under transport, osv. nar motoren er

stoppet.
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Blokering:

1. Tryk pedalen helt i bund (10:B).
2. Flyt stoppet (10:A) mod hgjre.
3. Slip pedalen (10:B).

4. Slip stoppet (10:A).
Opheavning af blokering:

1. Tryk og slip s& pedalen (10:B).

6.4 TRAEKPEDAL (10:F)

Pedalen bestemmer udvekslingsforholdet mellem
motor og traekhjul (= hastighed).
Hvis pedalen er sluppet er driftsbremsen aktive-
ret.
1 - Hvis pedalen trykkes fremad, — ma-
e (O) skinen kerer fremad.
Q‘ O Hvis der ikke er en belastning pa pe-
i dalen — maskinen er stoppet.
> ) - Hyvis pedalen trykkes bagud — maski-
- nen karer i bakgear.
- Hvis trykket pa pedalen reduceres — maskinen
bremser.
P& pedalens gvre afsnit sidder en plade, som kan
reguleres, for at tilpasse sig efter forerens fod.

Benyt den venstre pedal (10:B) som
nodbremse, hvis maskinen ikke brem-

ser som forudset, nar pedalen er slup-
pet.

6.5 RAT (10:D)
Rattets hgjde kan reguleres trinlgst.
Losn rattets justeringsgreb (10:E), for at haeve

eller saenke rattet til den gnskede position. Stram
justeringsgrebet til igen.

Justér aldrig rattet under korslen.

Drej aldrig pa rattet hvis maskinen star

® stille med et szenket redskab. Der fore-
ligger risiko for unormal belastning af
servostyringen samt pa styremekanik-
ken.

6.6 GASREGULERING (SPEEDER) (11:A;
12:A) MOD.: [B&S Vanguard] [ST.]

Anordning til justering af motorens omdrejningstal.

Fuld gas - ber altid anvendes under brug
af maskinen.
@ Tomgang.
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6.7 CHOKERREGULERING (kun visse mo-
deller) (12:B) MOD.: [ST.]

Anordning til lukning af lufttilfersel i tilfeelde af
koldstart.
Regulering trukket helt ud (12:B1) - lukket
I-.-I spjeeld. Til start af kold motor
.Regulering trykket ind (12:B2) — abent
spjeeld. Til start med varm motor og under
kersel.

Kor aldrig med lukket lufttilforsel nar
motoren er blevet varm.

Visse modeller er udstyret med et sy-
@ stem, som automatisk kontrollerer

chokerens position i karburatoren un-

der teending af motor og opvarmning.

6.8 TAENDINGSLAS (11:C;12:C)

Teendingslasen anvendes til at starte og stoppe
motoren.

Lad aldrig neglen sta i position 2 eller
3 hvis forerpladsen forlades. Der fore-
ligger risiko for brand - braendstoffet
kan lgbe ind i motoren gennem karbu-
ratoren - og for at batteriet aflades og
tager skade.

Naglens fire positioner:
1. Stopposition - motoren er kortsluttet.
Naglen kan tages ud.

= 2. Position "ker"

3. Position "ker"

4. Startposition - hvis ngglen drejes over i
denne position, aktiveres startmotoren. Slip
naglen, som vender tilbage til kareposition,
nar motoren er i gang.

6.9 KRAFTUDTAG (11:D;12:D)

Kraftudtaget ma aldrig slas til, mens
A det frontmonterede tilbehors lofteag-

gregat er i transportposition. Dette vil

odeleegge remtransmissionen.

m Knap til tilkobling / frakobling af kraft-
udtaget (11:D, 12:D). Tryk pa knappen for
at tilkoble / frakoble kraftudtaget.

DANSK

(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

6.10 INDSTILLING AF KLIPPEHQJDE (11:E;
12:E)

Maskinen har en regulering til elektrisk indstilling

af klippeaggregatets klippehgijde.

) Kontakten tillader en kontinuerlig indstil-
ling af klippehgjden.
Klippeaggregatet sluttes til stikket (13:B).

6.11 LYGTEKONTAKT (11:F; 12:F)

C)g Knap til at teende / slukke lygterne
= (11:F, 12:F). Tryk pa knappen for at teende
/ slukke lygterne.

6.12 BLUETOOTH (HVIS RELEVANT)

Nogle modeller er udstyret med en Bluetoo-
th-funktion, der muligger direkte tradlgs forbin-
delse mellem maskinen og en enhed over en kort
afstand.

Det kraever, at den saerlige app til dataudveks-
ling er installeret p& enheden. Brugsanvisning til
denne leveres separat.

Bluetooth aktiveres, nar maskinen teendes og
deaktiveres, nar maskinen slukkes.

Kontrollér, at forbindelsen til enheden/appen er
aktiv.

6.13 OPBEVARINGSRUM (11:G; 12:G)
Rum til opbevaring af lose genstande.

6.14 STANGEN TIL TRANSMISSIONENS IND-
KOBLING / UDKOBLING (14; 15)

Stangen udkobler den variable transmission.
% __M 2WD er udstyret med et handtag
© 9= forbundet med bagakslen. Jfr.
= = (14A).
4WD er udstyret med to handtag,

forbundet med bagakslen (15:A)
og forakslen (15:B).

Indkoblings- / udkoblingshandtaget
A ma aldrig befinde sig mellem den
yderste og den inderste position. Det-
te forhold overopheder og beskadiger
transmissionen.
Handtagene giver mulighed for at flytte maskinen
manuelt (ved at skubbe eller traekke den), uden
at starte motoren.
Der er to positioner:

Indkoblet transmission (14:A1; 15:A1-B1)- trans-
mission indkoblet til normal brug.




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

Frakoblet transmission (14:A2; 15:A2-B2) -
frakoblet transmission. Maskinen kan flyttes
manuelt.

Undga at bugsere maskinen over lange straeknin-
ger eller ved hgje hastigheder. Transmissionen vil
kunne tage skade.

det forreste handtag i den yderste po-
sition. Der foreligger risiko for skader
og olieleekage pa forakslen.

6.15 REGULERING AF SADET (16:B)
%&( Saedet kan reguleres i den fremadgaende

® Maskinen ma ikke saettes i gang med

og tilbagegaende retning, som anfert
<~ nedenfor:

1. Flyt betjeningsgrebet (16:A) opad.

2. Indstil seedet i den gnskede position.

3. Slip betjeningsgrebet (16:A), for at blokere
saedet igen.

Saedet er udstyret med en sikkerhedsafbryder,

som er forbundet med maskinens sikkerhedssy-

stem.

Dette betyder, at hvis ingen sidder pa szedet, kan

maskinen ikke saettes i gang. (Jfr. 7.6.2).

6.16 MOTORHJELM

Indhent oplysninger om hvordan der
I!L!I opnas adgang til breendstofhanen, til

batteriet og til motoren i 5.2.

6.17 SNAPBESLAG

.. Disse beslag giver mulighed for, nemt og
% hurtigt, at skifte fra brug af et tilbeher il
“ brug af et andet.

Snapbeslagene muligger, at aggregatet nemt kan

flyttes mellem to positioner, og det vil sige:

* Normal position, med fuldt opspaendt rem.

* 4 cm bag ved den normale position, med
losnet rem, sa klippeaggregatet kommer
endnu teettere pa basismaskinen.

| og med at remstrammeren frigares for remmen,

forenkler snapbeslagene remskift og klippe-

aggregatskift og letter desuden passagen fra
vaskeposition til arbejdspositionerne.

Slaek af remspaendingen (17, 18)

Indhent ogsa oplysninger i anvisnin-
gerne, som fglger med tilbehgret og

DANSK

med snapbeslaget.

1. Tag split- eller lasestifterne ud (17:C) i begge
sider.

2. Abn snapbeslagene ved at trykke den bager-
ste del ned med heelen (17:A).

Nar snapbeslagene er blevet abnet, vil

A tilbehorets arme veere frigjorte, og der-
med ikke lzengere forsvarligt fastgjort i
tilkoblingen.

Placér armene pa beslaget igen, og luk
det, efter ethvert justerings- eller vedli-

geholdelsesindgreb.
1. Foretag det ngdvendige indgreb, som for
eksempel:
* Tage remmen af.
» Udskifte tilbeharet ved at frigere armene (19).
Remmens opspanding (17, 18)

Stram ferst den ene side og herefter den anden,
som beskrevet i de nedenstdende anvisninger.

A Drej ikke grebet med hzenderne. Der

foreligger risiko for klemfare.

1. Seet en fod pa grebet (18:A) og drej det for-
sigtigt en halv omdrejning fremad.

2. Saet splitstiften eller lasestiften i (17:C).

3. Gentag samme handling fra den anden side.

7 START OG KORSEL
7.1 BRUGSFORHOLDSREGLER

er korrekt. Dette er saerdeles vigtigt

@ Kontrollér altid, at motorens olieniveau
ved kersel pa skraninger (jfr 7.4).

Veer meget forsigtig ved plaeneklipning
pa skraninger: Udfor aldrig en brat
start eller bremsning, anvend heller
ikke maskinen pa tvaers af en skraning,
men kor altid oppefra og nedad eller
nedefra og opad.

Traek parkeringsbremsen, nar maski-
nen parkeres.

Uanset koreretningen ma maskinen
aldrig anvendes pa skraninger med en
hzeldning pa over 10°.

Seet hastigheden ned pa skraninger og
i skarpe sving, for at undga at veelte el-
ler tabe kontrollen over maskinen.
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nen kan veelte.

Hold haender og fodder pa passende
afstand af styringens leddelte samle-
stykke og sadets understotning. Der
foreligger risiko for klemfare.

7.2 KOMBINERET BRUG AF TILBEHOR

Drej ikke rattet hele vejen rundt ved
korsel ved maksimal hastighed. Maski-

Indhent oplysninger om kombineret
!L!| brug af tilbehor i “TABEL TIL KORREKT

KOMBINATION AF TILBEHGR” i afsnit-
tet “0 TABEL OVER TEKNISKE SPECI-
FIKATIONER”

7.3 BRANDSTOFPAFYLDNING (20)

Brug kun blyfri benzin Bland aldrig
@ benzinen med olie.

Indhent oplysninger om tankens rumfang i “O
TABEL OVER TEKNISKE SPECIFIKATIONER”.

For at pafylde:
1. Skru laget af breendstoftanken og tag det af
(fig. 20.A).

2. Veer opmaerksom pa ikke at fylde breendstof-
tanken helt op under pafyldning. Efterlad et
tomrum (mindst hele pafyldningsmundingen
plus 1 - 2 cm ogverst i tanken), séledes at
benzinen kan udvide sig uden at flyde over,
nar den opvarmes.

3. Nar pafyldningen er feerdig, skal laget skrues
korrekt pa og eventuelt spildt breendstof skall
torres op.

Undga at hazlde benzin pa plastde-
lene, da de kan beskadiges. | tilfeelde
af spild bor du straks skylle efter med
vand. Garantien deekker ikke skader
ved karrosseriets eller motorens plast-
dele som folge af benzin.

BEMZAERK! Benzinen fordaerves og bor
ikke opbevares i tanken i mere end 30
dage.

Det er muligt at anvende gkologisk braendstof,
som for eksempel akylatbenzin. Denne type
benzin har en sammensaetning, som er mindre
skadelig for mennesker og miljo.

Der foreligger ingen signaleringer om negative
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(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

virkninger, som kan seettes i forbindelse med
brug heraf. Der findes dog typer af akylatbenzin

i handlen, som ikke tillader at formidle preecise
anvisninger om brug heraf.

Det anbefales derfor at indhente yderligere oplys-
ninger i de anvisninger og data, som formidles af
akylatbenzinproducenten.

stilles vaek i en laengere periode (fx:
vinterhalvaret), bor tanken fyldes med
den ngdvendige maengde braendstof til
at kunne fuldfere denne korsel.
Tanken skal nemlig tommes fuldstaen-
dig, inden maskinen stilles til opmaga-
sinering (jfr. 11).

7.4 KONTROL AF MOTORENS OLIESTAND
(21;22)
Maskinen leveres med motorolien fyldt helt op.

@ Nar maskinen bruges for derefter at

Kontrollér oliestanden i motoren, in-
den maskinen saettes i gang.

Indhent oplysninger om kontrol / pa-
fyldning af motorolie i 9.5.1.

7.5 KONTROL AF OLIENIVEAU | TRANS-
MISSIONEN

Indhent oplysninger om kontrol / pa-
fyldning af transmissionsolie i 9.7.1.

7.6 SIKKERHEDSKONTROLLER

Kontrollér, at resultatet af sikkerhedskontrollerne
stemmer overens med resultaterne i de neden-
stadende tabeller, i forbindelse med afprgvning af
maskinen.

Udfor altid sikkerhedskontrollerne for
maskinen tages i brug.

Hvis et eller flere af resultaterne ikke
stemmer overens med resultaterne i
de nedenstaende tabeller, ma maski-
nen ikke tages i brug!

Lad de nodvendige kontroller og re-
parationer foretage pa et serviceveerk-
sted.




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

7.6.1 Generel sikkerhedskontrol

Emne Resultat

Braendstofanleeg |Ingen laekager.
og forbindelser.

El-kabler Isolering er intakt.
Ingen mekanisk beskadi-
gelse.

Udstadningssy- Ingen leekage i tilslutnings-

stem. punkter. Samtlige skruer
speendt.

Oliekredslab. Ingen leekager. Ingen be-
skadigelse.

Kor maskinen Maskinen skal stoppe.

frem/tilbage og
slip driftsbremse-/
traekpedalen.

Provekersel Ingen usaedvanlige vibra-
tioner.

Ingen usaedvanlige lyde.

7.6.2 Elektrisk sikkerhedskontrol

Tilstand Handling Resultat

Parkeringsbrem- | Prov at starte. | Motoren skal

sepedalen er ikke ikke starte.

trykket.

Teendt motor. Foreren Motoren
rejser sig fra | skal slukke.
seedet.

7.7 START/ARBEJDE

@ Under brug af maskinen skal motor-

hjelmen veere lukket og blokeret.

@ Anvend altid fuld gas under brug af

maskinen.

Nar maskinen teendes, skal man vente
i 2 sekunder i startpositionen far moto-

ren taendes.

Abn braendstofhanen (24).

N =

i teendrerene.

Kontrollér at kraftudtaget er slaet fra (11:D;
12:D).

Hold ikke foden p& pedalen driftsbremse/
treek (10:F).

Eal

Koldstart
For 2WD-modeller

1. Indkobl transmissionen (14:A1).

Kontrollér at teendrgrskablerne er sat korrekt

DANSK

For 4WD-modeller

1. Indkobl transmissionen (15:A1-B1).

2. Aktivér parkeringsbremsen (10:B).

3. Anbring acceleratoren pa fuld gas (11:A;
12:A).

4. Luk for lufttilferslen (12:B1) (p& nogle mo-
deller).

5. Drej teendingsngglen og start motoren.

Vent et par minutter, indtil olien varmes
op, for maskinen anvendes.

Varmstart
For 2WD-modeller

1. Indkobl transmissionen (14:A1).
For 4WD-modeller

1. Indkobl transmissionen (15:A1-B1).

2. Aktivér parkeringsbremsen (10:B).

3. Anbring acceleratoren pa fuld gas (11:A;
12:A).

4. Man skal trykke pa chokerreguleringen (12:
B2) (pa nogle modeller).

5. Drej teendingsngglen og start motoren.

Se instruktionerne fra afsnit 7.7.1 for at
ga videre.

7.7.1 Korsel

For at betjene maskinen gares som beskrevet i

det efterfalgende:

* Tryk pedalen (10:B) helt i bund og slip den
igen.

¢ Indvirk pa pedalen (10:F), for at seette
maskinen i bevaegelse.

¢ Kor hen til arbejdsomradet.

 Sla kraftudtaget (11:D, 12:D) til, hvis der er
installeret frontmonteret udstyr

* Start arbejdsopgaven.

7.8 STANDSNING

Folg nedenstaende anvisninger, for at standse

maskinen:

» Sla kraftudtaget fra (11:D; 12D).

» Traek parkeringsbremsen (10:B).

* Lad motoren kegre i tomgang i et par minutter.

* Sluk motoren ved at dreje naglen.

* Luk breendstofhanen. Dette er seerligt vigtigt,
hvis maskinen skal transporteres pé en
anheenger eller lignende.
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Hvis maskinen efterlades uden opsyn,
skal teendrorskablerne frakobles og
taendingsngglen tages ud.

Motoren kan vaere meget varm umid-
delbart efter slukning. Undga at rore
ved udstodningsroret, motoren eller
koleribberne. Risiko for forbraendinger.

7.9 RENGORING

> &

Kontrollér, for at reducere risikoen for
brand, at motoren, udstodningsroret,
batteriet og braendstoftanken er fri for
grees, blade og olie.

S

For at reducere brandrisikoen skal det
med jeevhe mellemrum kontrolleres, at
der ikke er olie og/eller braendstoflee-
kager.

Anvend aldrig vand ved hgijt tryk. Dette
@ kan ogdelaegge akslens pakninger, de
elektriske komponenter og de hydrau-
liske ventiler.
Renger altid maskinen efter brug. Felg nedensta-
ende anvisninger om rengaring:
¢ Ret aldrig direkte vandstraler mod motoren.
* Rens motoren med en barste og/eller trykluft.
* Rens motorens keleluftindtag.
¢ Start motoren og klippeaggregatet efter
rengering med vand, sa vandet elimineres, da
det i modsat fald vil kunne treenge ind i lejerne
og forarsage skader.

8 BRUG AF UDSTYRET

Man opnar det bedste klipperesultat,
nar graessets gverste tredjedel klippes
vaek.

8.1 KLIPPEH@JDE

Man opnar det bedste klipperesultat, nar grees-
sets gverste tredjedel klippes veek. Se fig. 23.
Hvis greesset er hgijt og der skal klippes meget af,
sa klip to gange med forskellige klippehgjder.
Brug ikke de laveste klippehgjder, hvis greesplee-
nens underlag er ujeevnt.

Klippeanordningerne kan tage skade, hvis de
slar mod overfladen, og plaenens gverste jordlag
skreelles af.
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8.2 GODE RAD OM GRAESSLANING
Folg nedenstaende rad, for at fa det bedste
klipperesultat.

* Sla greesset ofte.

* Lad motoren kere for fulde omdrejninger.
¢ Graesset ma ikke veere vadt.

* Anvend slebne anordninger.

* Hold klippeaggregatets underside ren.

9 VEDLIGEHOLDELSE

9.1 SERVICEPROGRAM

Overhold altid serviceprogrammet fra STIGA SpA
for at holde maskinen i god stand, isaer hvad an-
gar palidelighed, driftssikkerhed og miljghensyn.
Indgrebspunkterne i dette program er illustreret

i den vedlagte STIGA SpA vedligeholdelsesvej-
ledning.

Grundservice skal altid udfegres pa et autoriseret
veerksted.

Farste service og Mellemservice ber udferes af
et autoriseret vaerksted, men kan ogsa udferes
af bruger.

Procedurerne er anfert i hdndbogen og beskrives
i kapitel “7 START OG KOQRSEL”, samt i neden-
stédende.

Service udfort af et autoriseret vaerksted giver
garanti for fagligt korrekt arbejde og originale
reservedele.

Ved hver Grundservice og Mellemservice, som
udfgres pa et autoriseret veerksted, stemples
servicebogen. En stemplet servicebog ager
maskinens gensalgsveerdi.

9.2 KLARGOQRING

Alle kontroller og vedligeholdelsesind-
greb skal udferes mens maskinen star
stille og med motoren slukket.

Treek altid parkeringsbremsen, for at
undga at maskinen kan flytte sig.

Sluk motoren.

Undga utilsigtet motorstart ved at fra-
koble teendrorskablerne og traekke
teendingsngglen ud.

SICIGAS)




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

9.3 VEDLIGEHOLDELSESTABEL

VEDLIGEHOLDELSESTABEL". For-
malet med tabellen er at bidrage til at
opretholde maskinens effektivitet og
sikkerhed. Tabellen angiver de vigtig-
ste indgreb, og hvor ofte det enkelte
indgreb skal udfores. Udfer indgrebet,
nar den forste frist udlgber.

Skift olien oftere, hvis motoren funge-
rer under besveerlige forhold eller ved
en hgj omgivelsestemperatur.

9.4 DAKTRYK

Justér daektrykket i henhold til de anferte vaerdier
i afsnit “0 TABEL OVER TEKNISKE SPECIFIKA-
TIONER”.

9.5 PAFYLDNING / SKIFT AF MOTOROLIE

@ Indhent ogsa oplysninger om dette

@ Jfr. kapitlet “13 SAMMENFATTENDE

indgreb i motorens vejledning, der le-
veres med maskinen

9.5.1 Kontrol / pafyldning (21, 22)

Under kontrollen skal maskinen sta i

@ Kontrollér oliestanden fer hver brug.
plan.

= 1. Rens omradet omkring oliepinden.
2. Skru oliepinden lgs og treek den ud.
3. Rens oliepinden.

Til motorer [ST.]

4. Seet oliepinden helt i bund igen og skru den
pa plads (21:A).

Til motorer [B&S Vanguard]

4. Saet oliepinden helt i bund og skru den pa
plads (22:A).

5. Tag igen pinden ud og kontrollér oliestanden.
6. Fyld mere olie pa, hvis niveauet ligger under
afmeerkningen for maks. niveau (21:A, 22:A).

Olieniveauet ma aldrig overskride af-

@ maerkningen for maks. niveau. Motoren
vil blive for varm. Hvis oliestanden over-
stiger afmaerkningen for maks. niveau,
er det pakraevet, at aftappe olien, indtil
det korrekte niveau er genoprettet.

DANSK

Skift olien oftere, hvis motoren fungerer under
besveerlige forhold eller ved en hgj omgivelses-
temperatur.

9.5.2 Udskiftning/pafyldning (21;22)

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

Indhent oplysninger om olietypen,
!L!| som skal anvendes, i afsnit “0 TABEL
OVER TEKNISKE SPECIFIKATIONER”.

Anvend olie uden tilsaetningsmidiler.
Skift olien for varm motor.

den aftappes umiddelbart efter at mo-
toren er blevet slukket. Lad derfor mo-
toren afkole i nogle minutter for olien
aftappes.

[ST. mod. TRE 0801], [B&S Vanguard]

Gor som beskrevet i det folgende:

Stil maskinen pé en jeevn overflade.

Traek parkeringsbremsen.

Abn motorhjelmen.

Tag fat om bandet pa olieaftapningsslangen.

Brug en skiftenagle, poligrip eller lignende

(21:B, 22:B).

5. Treek bandet 3-4 cm op langs olieaftapnings-
slangen og tag deekslet af.

6. Opsaml olien i en beholder.

BEMZAERK! Seorg for at der ikke spilles
olie pa drivremmene.

c Motorolien kan veere meget varm, hvis

PON=

7. Montér olieaftapningsdaekslet og anbring
bandet over daekslet.

8. Rens eventuelt spildt olie.

9. Treek oliepinden ud og fyld ny olie pa.
Indhent oplysninger om oliemzengden
i afsnit “0 TABEL OVER TEKNISKE
SPECIFIKATIONER”.

10. Start motoren og lad den kere i tomgang i 30
sekunder, efter hver pafyldning.

11. Kontrollér, om der siver olie ud.

12. Sluk motoren. Vent i 30 sekunder og kontrol-
lér oliestanden igen, i henhold til anvisnin-
gerne i afsnit 9.5.

13. Indlevér olien til bortskaffelse i henhold til
geeldende lokale regler.

[ST. mod. TRE 586V]
1. Stil maskinen pa en jeevn overflade.
2. Treek parkeringsbremsen.
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3. Abn motorhjelmen.

4. Stil en opsamlingsbeholder under forleenger-
slangen (fig. 22.B).

5. Tryk pa splitstiften (fig. 22.C).

6. Tag forleengerslangen ud fra holderen, og
hold den nedad.

7. Bgj forleengerslangen og dreen olien i en eg-
net beholder.

8. Saet forlaengerslangen (fig. 22.B) tilbage i hol-
deren (fig. 22.D) for der pafyldes olie.

9. Rens eventuelt spildt olie.

BEMZAERK! Sgrg for at der ikke spilles
olie pa drivremmene.

10. Treek oliepinden ud og fyld ny olie pa.
Indhent oplysninger om oliemsengden
i afsnit “0 TABEL OVER TEKNISKE
SPECIFIKATIONER”.

11. Start motoren og lad den kere i tomgang i 30
sekunder, efter hver pafyldning.

12. Kontrollér, om der siver olie ud.

13. Sluk motoren. Vent i 30 sekunder og kontrol-
|ér oliestanden igen, i henhold til anvisnin-
gerne i afsnit 9.5.1.

14. Indlevér olien til bortskaffelse i henhold til
geeldende lokale regler.

9.5.3 Udskiftning af oliefilteret (hvis til stede)

Indhent ogsa oplysninger om dette
indgreb i motorens vejledning, der le-

: veres med maskinen

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

Det anbefales at lade dette vedligeholdelsesind-
greb udfere af et autoriseret servicecenter.

Tap forst og fremmest olien af motoren og saet
aftapningsdaekslet i, som beskrevet ovenfor.
Indlevér olien til bortskaffelse i henhold

til geeldende lokale regler.

9.6 UDSKIFTNING AF BRANDSTOFFILTE-
RET

Indhent ogsa oplysninger om dette
indgreb i motorens vejledning, der le-
veres med maskinen

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.
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Kontrollér, at der ikke forekommer udsivning af
braendstof, nar det nye filter er monteret.

9.7 KONTROL / PAFYLDNING AF TRANS-
MISSIONENS OLIE [4WD]

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

Indhent oplysninger om olietype og
!L!l -maengde i afsnit “0 TABEL OVER TEK-

NISKE SPECIFIKATIONER”.

9.7.1 Kontrol/pafyldning (26)

1. Stil maskinen pa en jeevn overflade.

2. Kontrollér oliestanden i beholderen (26:A).
Oliestanden skal veere pa hgjde med stregen.

3. Pafyld, om ngdvendigt, mere olie.

9.7.2 Udskiftning

Aftapning af olien

1. Lad maskinen kere ved forskellige hastighe-

der i 10-20 minutter, sa transmissionsolien

varmes op.

Stil maskinen pé en jeevn overflade.

Treek parkeringsbremsen.

Anbring frakoblingsgrebene i position A1 - B1

som vist i fig.(15:A; 15:B).

5. Placér en beholder under bagakslen og en
under forakslen.

6. Abn motorhjelmen og tag olietankens daeksel
af.

Anvend udelukkende en firkantnggle
@ pa 3/8” til olieaftapningsdzekslet. An-
det veerktoj kan gdelaegge dackslet.

7. Demontér olieaftapningsdeekslet pa bagaks-
len (27:A).

8. Demontér de 2 aftapningsdeeksler pa foraks-
len. Anvend en topneggle pa 12 mm. Lad olien
i forakslen og i ledningerne labe ud (28).

9. Kontrollér, at pakningerne pa forakslens af-
tapningsdaeksler er intakte (28). Montér daek-
slerne igen. Stramningsmoment: 15-17 Nm.

10. Kontrollér, at pakningen pa bagakslens aftap-
ningsdeeksel er intakt (27:A). Montér igen pa
bagakslen. Stram olieaftapningsdaekslet med
et moment pa 5 Nm.

Olieaftapningsdeekslet kan tage skade,
@ hvis det strammes med et moment pa
over 5 Nm.
11. Sug olien op fra beholderens dybere del med
en oliesuger (29).
12. Bortskaf olien i henhold til de lokale forskrifter.

poN




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

Pafyldning

1. Fyld oliebeholderen med ny olie.

2. Kontrollér at grebet, som udlgser bagakslens
kobling, ikke er koblet ind.

3. Start motoren. Nar motoren startes, flyttes
grebet, som udlgser forakslens transmission,
automatisk indad.

Aktivér aldrig motoren hvis grebet til

® udkobling af trasmissionen pa bagaks-
len er indkoblet og grebet til udkobling
af forakslens transmission er koblet
fra (15:A; 15:B). Forakslens pakninger
kan tage skade.

Hvis motoren teendes i lukkede lokaler,
@ skal der kobles en udsugningsanord-
ning til motorens udstgdningsror.
4. Frakobl grebet til udkobling af transmission
pa forakslen.

BEMZAERK! Olien suges meget hurtigt

@ ind i anleegget. Tanken skal konstant

fyldes op, indtil den forbliver fyldt, sa
kredslgbet fyldes op og man undgar
luftindsugning i anlagget, som aldrig
ma forekomme.

5. Indstil speederpedalen i fremposition og
blokér den med en traekile (30).

6. Lad motoren kere i frempositionen i et minut.

7. Flyt treekilen og indstil speederpedalen i den
modsatte position. Fortsaet med at fylde olie
pa.

8. Lad motoren kere i den modsatte retning i et
minut.

9. Skift kereretning hvert minut, som anfert
ovenfor, og fortseet med at fylde olie pa, indtil
det holder op med at boble.

10. Sluk motoren, szet deekslet (26:B) pa olietan-
ken igen og luk motorhjelmen.

11. Lad maskinen kere ved forskellige hastighe-
der i et par minutter og regulér, om ngdven-
digt, tankens olieniveau.

9.8 KONTROL AF REMTRANSMISSIONER
Kontrollér, at alle remmene er intakte.

Se kapitel 13 for indgrebenes
tidsfrister.
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9.9 RAT

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

9.9.1 Kontroller

Drej rattet en smule fremad og tilbage.
Der ma ikke forekomme mekanisk slor i styrekee-
derne.

9.9.2 Justering (32)

Justér, om nadvendigt, styrekaederne som falger:

1. Anbring maskinen sa hjulene stér lige.

2. Justér styrekeederne ved hjeelp af de to met-
rikker, som sidder under det centrale punkt
(32).

3. Justér begge matrikker lige meget, indtil der
ikke forekommer slor.

4. Proveker maskinen ved at kere lige frem, og
kontrollér, at rattet ikke star pa skra.

5. Den ene mgtrik skal lgsnes og den anden
strammes, hvis rattet star skrat.

Speend ikke styrekeederne for hardt.
Rattet vil blive for stift og keedeslitagen
forages.

9.10 BATTERI

Indhent oplysninger om det anvendte batteri pa
maskinen i "0 TABEL OVER TEKNISKE SPECIFI-
KATIONER?”.

stsende og bergring af den er skade-
lig.

Handtér batteriet med forsigtighed og
sgrg for at syren ikke slipper ud.

Syre som kommer i kontakt med gjne

A eller hud kan forarsage alvorlige per-
sonskader. Hvis en kropsdel kommer
i beroring med syre, skal den straks
skylles med rigeligt vand og man skal
hurtigst muligt henvende sig til en
laege.

Veesken i batteriet skal hverken kontrolleres eller

fyldes op.

Det eneste ngdvendige vedligeholdelsesindgreb

er at oplade batteriet, for eksempel efter lang tids

opmagasinering.

Batteriet kan genoplades:

¢ Via motoren

* Ved hjeelp af batteriets ladeaggregat.

c ADVARSEL! Syren i batteriets indre er
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9.10.1  Opladning via motoren

Denne tilstand er kun mulig, hvis batteriet stadig

er tilstraekkeligt ladt til at motoren kan startes.

* Forbind batterikablerne i tilfeelde af et nyt
batteri.

* Anbring maskinen udendgars.

» Start motoren i henhold til anvisningerne i
denne vejledning.

¢ Lad motoren kere uafbrudt i 45 minutter
(det ngdvendige tidsrum til fuld opladning af
batteriet).

¢ Sluk motoren.

9.10.2 Opladning med batterilader

Brug en batterioplader med konstant
spaending. Brug af en standardbatteri-

lader kan udove skade pa batteriet.

Indhent yderligere oplysninger hos

forhandleren.

@ Kobl batteriet fra det elektriske anlzeg,

inden batteriladeren sluttes til.

9.10.3 Demontering/montering

Batteriet er placeret under motorhjelmen.
Kablerne monteres og demonteres som folger,
under batteriets montering og demontering:

1. Under demontering. Frakobl ferst og frem-
mest det sorte kabel fra batteriets negative
pol (-). Frakobl herefter det rade kabel fra
batteriets positive pol (+).

2. Under montering. Forbind ferst det rade
kabel til batteriets positive pol (+). Forbind

herefter det sorte kabel til batteriets negative

pol (-).

Batteriet kan kortslutte eller tage alvor-
lig skade, hvis kablerne forbindes i den

omvendte raekkefolge.

Generatoren og batteriet tager skade,

hvis der byttes om pa kablerne.

Stram kablerne forsvarligt til. Lose
kabler kan vzere arsag til antaending.

Sazet aldrig motoren i gang, hvis batte-
riet ikke er koblet til. Generatoren og
det elektriske anlaeg kan tage alvorlig

skade.
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9.10.4

(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

Renggoring

Batteripolerne skal renses, hvis de er oxiderede.

Renger batteripolerne med en stalbgrste og smer
dem ind.

9.11 LUFTFILTER, MOTOR

9.11.1

SIS

SIS

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

Indhent ogsa oplysninger om dette
indgreb i motorens vejledning, der le-
veres med maskinen

Rengering / Udskiftning

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

BEMZAERK! Filtrene skal rengores / ud-
skiftes oftere, hvis maskinen arbejder
pa meget stovholdig jord.

Afmonter/monter luftfiltrene, som felger:

[B&S Vanguard] (33)

1.
2.

3.

Rens omhyggeligt omradet omkring luftfilte-
rets deeksel.

Demontér luftfilterets daeksel (33:A) ved at
tage de to klemmer af.

Demontér filtergruppen (33:B). Forfilteret er
placeret over Iuftfilteret. Serg for at der ikke
treenger snavs ind i karburatoren. Rengor
luftfilterets saede.

Papirfilteret renses ved at banke det let mod
en plan flade. Udskift filteret, hvis det er me-
get snavset.

. Rengor forfilteret. Udskift filteret, hvis det er

meget snavset.

. Genmontér delene i den modsatte raekke-

folge af demonteringen.

[ST.] (34)

1.

Renger omradet omkring filterets deeksel
(34:C).

mod. TRE 0801

2.

Tag daekslet (34:C) af ved at losne de to
knopper (34:D).

mod. TRE 586 V

2.

Abn daskslet (34:C) ved at skrue abnings-
knoppen af (34:D).

Fjern filterelementet (34:E, 34:F).
Fjern forfilteret i skum (34:F) fra indsatsen




(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

(34:E).

5. Slaindsatsen (34:E) pa en solid overflade og
blaes med trykluft indefra for at fierne stev og
shavs.

6. Vask forfilteret i skum (34:F) med vand og
rengeringsmiddel og lad det torre i luften.

7. Rengor filterhusets inderside (37:G) for stov
0g snhavs, og sarg for at lukke sugekanalen
med en klud (34:H) for at undgé, at det traen-
ger ind i motoren.

8. Fjern kluden (34:H), saet filterelementet pa
plads (34:E, 34:F) og genmontér daekslet
(34:C).

VIGTIGT Brug ikke vand, benzin, ren-

semidler eller andet til at rengere indsatsen.

VIGTIGT Forfilteret | skum (34:F) skal

IKKE olieres.

9.11.2  Udskiftning af teendror

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-

® s
®

Indhent ogsa oplysninger om dette
indgreb i motorens vejledning, der le-
veres med maskinen
Rens omradet omkring teendrerets installations-
punkt, inden det tages ud.
Indhent oplysninger om teendrorstyper og elek-
trodeafstand i afsnit “0 TABEL OVER TEKNISKE
SPECIFIKATIONER”.

9.11.3  Rengoring af luftindtag

Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

Motoren er luftafkolet.

Hvis koleanleegget er tilstoppet, kan motoren
tage skade.

Kontrollér, at keleluftindtagene ikke er tilstoppede.
En mere grundig rengering af keleanlaegget udfe-
res i forbindelse med hver grundservice.

9.12 SMORING (31)

@ Se kapitel 13 for indgrebenes tidsfri-
ster.

DANSK

Emne |Handling Fig.
Midterste |4 smgarenipler. 31A
punkt Anvend en smarenippel

fyldt med universalfedt.
Pump indtil fedtet
stremmer ud

Sty Rens keederne med en -
re stalborste.
kaeder Smer med universalspray
til keeder
Strammer | Smer lejringspunkterne 31B
arme med olie ved aktivering af

hver enkelt anordning.
Denne handling ber udfe-
res af to personer.

Styre Smer kablernes ender 31C
kabler med olie ved aktivering af
hver kommando.

Denne handling skal udfe-
res af to personer.

9.13 SIKRINGER (35)

Destination Sikring

Forsyning af breendstofventilen | 10 A

Forsyning af klippehgjdens 20A
elekiriske regulator

El-anleegsforsyning 30A

10 SERVICE OG REPARATIONER

Denne brugsanvisning indeholder alle ngd-
vendige anvisninger til brug af maskinen og en
korrekt grundleeggende vedligeholdelse, som kan
udferes af brugeren selv.

Alt justerings- og vedligeholdelsesarbejde, der
ikke er beskrevet i denne brugsanvisning, skal
udfares hos din forhandler eller et specialiseret
servicecenter, som er i besiddelse af den ned-
vendige fagkundskab og det nadvendige veerktgj
til at udfere arbejdet korrekt, saledes at maski-
nens oprindelige sikkerhedsniveau bibeholdes.

a. Stil maskinen pa en jeevn overflade.

b. Aktivér parkeringsbremsen (10:B).

c. Sluk motoren.

d. Treek ngglen ud af lasen.
Reparationer og vedligeholdelsesindgreb under
garanti udfgres af de autoriserede veerksteder.

c Inden enhver form for serviceindgreb:
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Disse anvender udelukkende originale reserve-
dele.

De originale reservedele og tilbehor
fra STIGA S.p.A. er udviklet specifikt til
maskinerne fra STIGA S.p.A.

Husk p4, at uoriginale reservedele ikke
er blevet afprovet og godkendt af STI-
GA S.p.A.

Brug af uoriginale reservedele og ud-
styr kan have en negativ effekt pa ma-
skinens funktioner og sikkerhed.
STIGA S.p.A. fraleegger sig ethvert an-
svar i tilfeelde af skader eller laesioner
forarsaget af sddanne produkter.

Originale reservedele kan fas hos auto-
riserede servicecentre og forhandlere.

Det anbefales at fa foretaget en arlig

@ kontrol af maskinen pa et autoriseret
servicecenter til vedligeholdelse, ser-
vice og kontrol af de monterede sikker-
hedsanordninger.

11 OPMAGASINERING

1. Tom breendstoftanken:
» Start maskinens motor og lad den kere
indtil den gér i sta.
1. Udskift olien mens motoren stadig er varm.
2. Renger hele maskinen. Det er iseer vigtigt at
rense klippeaggregatets underside.
3. Hvis malingen er beskadiget, bor dette udbe-
dres for at forebygge rustdannelse.
4. Anbring maskinen pa et tort sted i et lukket
rum.
Pa maskinen med elektrisk starter:
Hvis magasinets temperatur er korrekt, vil det
veere nok at foretage en opladning af batteriet
hver fierde maned.

Sorg for at batteriet lades op, for ma-
skinen opmagasineres.

Batteriet tager alvorligt skade, hvis det
opmagasineres nar det er afladet.

12 KOBSVILKAR

Garantien daekker alle materiale- og fabrikations-
fejl.
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(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

Brugeren ber ngje folge alle anvisninger i den
vedlagte dokumentation.

Garantien daekker ikke skader som fglge af:

* Manglende kendskab til den medfglgende
dokumentation.

* Uagtsomhed.

* Ukorrekt eller ikke tilladt brug og montering.

* Anvendelse af uoriginale reservedele.

* Brug af tilbehor, som ikke er leveret eller
godkendt af STIGA S.p.A.

Garantien deekker ikke:

* Normal slitage pa forbrugsmaterialer, s& som
snekker, osv.

* Normal slitage.

¢ Motorer. Disse er deekket af producentens
garanti i henhold til de specificerede
betingelser.

Kaber er beskyttet af den nationale lovgivning.

Kabers rettigheder i henhold til den nationale

lovgivning er ikke pa nogen made begreenset af

denne garanti.
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DANSK

13 SAMMENFATTENDE VEDLIGEHOLDELSESTABEL

Indgreb Hyppighed Afs./

driftstimer / kalenderméneder ref. fig.

Forste gang Herefter
MASKINE
Kontrol af alle fastgerelsesanordninger - Far hver brug -
Sikkerhedskontroller / Kontrol af betjeningsanordninger - For hver brug -
Kontrol af daektryk - For hver brug -
Generel rengering og kontrol - Efter hver brug -
Generel smering - 50 timer og efter hver vask 9.12
Kontrol af transmissionremmenes slitage 5 timer 50 timer 9.8
Kontrol / korrektion af styring 5 timer 100 timer 9.9
Batteriopladning - Inden opmagasinering. 9.10
Pa maskinen med elektrisk star-
ter: Foretag en forebyggende
opladning hver 4 maned
Rengering af batteriets klemskruer - Ved tilstedeveerelse af oxid 9.10.4
MOTORER / TRANSMISSION (generelt)
Kontrol / efterfyldning af motorolie - Far hver brug 9.5.1
Kontrol/péafyldning af transmissionens olie 1 timer 50 timer 9.71
Udskiftning af transmissionsolie 5 timer 200 timer 9.7.2
Motormod. B&S Vanguard
Skift af motorolie - 100 timer / En gang om aret 9.5.2
Udskiftning af oliefiltret - 100 timer / En gang om &ret 953
Rensning af luftfiltret - 25 timer / En gang om aret 9.1141
Udskiftning af luftfilter - 100 timer eller en gang om aret | 9.11.1
)

Udskiftning af teendrer - 100 timer/En gangom aret  {9.11.2
Rengering af luftindtag - 5 timer / efter hver brug 9.11.3
Kontrol / udskiftning af breendstoffilter - 400 timer / En gang om aret | 9.6 (**)
Motormod. ST.
Skift af motorolie (mod. TRE 586V) 5 timer 100 timer 9.5.2
Skift af motorolie (mod. TRE 0801) 5 timer 50 timer / efter hver saeson 9.5.2
Rengering af luftindtag - 5 timer / efter hver brug 9.11.3
Rensning af luftfiltret - 5 timer / efter hver brug 9.111
Udskiftning af luftfilter i papir - 50 timer / efter hver seeson  {9.11.1*
Kontrol / justering af teendrer - 50 timer / efter hver sseson 9.11.2
Udskiftning af teendrer - 100 timer 9.11.2
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(Overseettelse af den originale instruktionsbog)

Indgreb Hyppighed Afs./
driftstimer / kalenderméneder ref. fig.
Kontrol / udskiftning af breendstoffilter - 100 timer 9.6™

(*) Renger oftere ved brug i seerligt harde arbejdsomgivelser eller hvis der er tilstedeveerelse af partikler i luften.
(**) Indgreb som skal udferes af forhandleren eller af et autoriseret serviceveerksted.

14 FEJLFINDINGSTABEL
Ulempe Mulig arsag Lasning
1. Startmotoren drejer ikke. Batteriet er ikke tilstraekkeligt Genoplad batteriet.
opladet
Batteriet er ikke tilsluttet korrekt. ~ Kontrollér tilslutningerne
Sprunget sikring 20A Udskift sikringen

2. Startmotoren korer, men

Lukket breendstofhane.

Abn breendstofhanen.

motoren starter ikke
Med teendingsnoglen i start-

Manglende benzintilfersel.

- Kontrollér niveauet i tanken.
- Kontrollér breendstoffilteret.

positionen korer startmoto-
ren, men motoren starter ikke.

Teendingsfejl.

- Kontrollér teendrgrsheettens
fastgorelse.

- Kontrollér elektrodernes renhed
og korrekte afstand.

3. Vanskelig start eller uregel-
maessig motorfunktion.

Driftsforstyrrelser i karburator.

Renger eller udskift luftfilteret.
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Ulempe

Mulig arsag

Lasning

4. Reducering af motorkraft
under klippehandlingen.

Fremdriftshastigheden er for hgj i
forhold til greessets hgjde.

Reducér hastigheden og/eller
forgg klippehgjden.

5. Motoren stopper, uden en
synlig arsag.

- Opbrugt breendstof.
- Prov at genstarte motoren.

Fyld breendstof pa (ret henven-
delse til et autoriseret ser-
vicecenter, hvis ulempen varer
ved).

6. Ujaevn klipning.

Kontrollér deektrykket.

Klippeanordningerne er slove.

Ret henvendelse til et autoriseret
servicecenter.

Fremdriftshastigheden er for hgj i
forhold til greessets hgjde.

Reducér hastigheden og/eller
foreg klippehgjden.

Rotorhuset er fyldt med grees.

- Afvent at graesset tarrer.
- Rens rotorhuset.

7. Unormal vibration under
brug.

- Uafbalancerede klippeanord-
ninger.

- Lostsiddende klippeanordnin-
ger.

- lostsiddende dele.

- eventuelle beskadigelser.

Lad eftersyn, udskiftning eller
reparation udfgre af et autoriseret
servicecenter.

8. Nar motoren korer og traek-
pedalen nedtrykkes, flytter
maskinen sig ikke.

Koblingens «udkoblingshand-
tag» i den udkoblede position.

Indkobl transmissionen.

Hvis et af nedenstaende problemer opstar, skal den tilsvarende sikring skiftes ud.

9. Motoren starter ikke, eller
gar i sta straks efter start.
Batteriet er ladt.

Skadet sikring 10A.

Udskift sikringen 10A.

10. Den elektriske klippehgj-
deregulator fungerer ikke.

Skadet sikring 20A.

Udskift sikringen 20A.

11. Ingen elektrisk funktion
fungerer. Batteriet er ladt.

Skadet sikring 30A.

Udskift sikringen 30A.

Safremt driftsforstyrrelserne ikke afhjeelpes efter udfgrelse af ovennaevnte indgreb, skal der rettes hen-

vendelse til Deres forhandler.

O

Advarsel! Forsgg aldrig at udfore komplicerede reparationer uden det nedvendige udstyr
og den fornadne tekniske viden. Ethvert indgreb, der ikke udfares korrekt, resulterer auto-
matisk i bortfald af garantien og fabrikantens ansvar.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo / Modello Base: P901C-P901CH-P901P-P901PH-P901CW-P901C4W
c) Numero di Serie: 22A*sFMV000001 + 99LeeFMV999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
e RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Livello di potenza sonora misurato: 100 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 100 dB(A)
i) Ampiezza di taglio: 95,100, 105, 110, 125 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516174/6




UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex |l, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: P901C-P901CH-P901P-P901PH-P901CW-P901C4W
c) Serial number: 22A¢eFMV000001 + 99LeeFMV999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
* S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
ENISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 95, 100, 105, 110, 125 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

Devon, PL7 4JH, England C n

171516174/6




FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

( E,A 1,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

resp ibility that the ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model
c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
11, Teil A)

1. Die Gesellschaft
2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsi a IR

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4.

g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

auf die isierten
Normen
Q) Schalllei:
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Schnittbreite
n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:
o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:

G ier met zittende bedi !
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen
i) Snijbreedte

n) B gd p 1 voor het
van het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosién

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgdo certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. SKli je na jene predpi

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehniéne knjizice:

0) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Balniné vejapjové su sédinciu
operatoriumi / Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasina/ zéles plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Uztikrinamas garso galios lygis h) Gar skanas i limenis
i) Pjovimo plotis i) Plausanas platums

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning | n) Pill is darbini kas sag j
Dokumentacija: tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2 Erklaerer pé eget ansvar at masklnen

a) Type/ Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:
e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til har iserte

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til &4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgré elg g

a) Typ/ Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: forbranningsmotor

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over

(Maskindirektiv 2006/42/EF
1. Firmaet

2. Erklerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikati ne ifelge di iverne:

e) Certlf‘cenngsorgan

g
lag I, del A)

4. Referens till har

g) Uppmitt ljudeffektniva
h) Garanterad ljudeffektniva
i) Skarbredd

ade

4. H g til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

n) Auktoriserad person for uppra
av den tekniska dokumentationen:
o) Ort och datum

i) Klipp

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kadannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys
2 omalla ettd
kone: Pailtaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien

kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henki
o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)
1. Spole¢nost
2. Prohla$uje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni éislo
d) Motor: spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmonlzovane normy

& aroven ého vykonu
h) Zaruéena Groveri akustického vykonu
i) Sitka Fezani

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zalacznik I, czg$é A)
1. Spétka
2. Os'wiadcza na wlaan

ze yna: Kosiarka z
operatorem jadacym, w pozyciji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm
zharmomzowanych

n) Osoba autori
Technického spisu:
0) Misto a Datum

a pro vy

g) 1y poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ CIeCIa

n) Osoba up
Dokumentacji
0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"

rész)
1. AIullrott Vallalat
2.F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetéiiléses
flinyirégépl/ flinyiras
a) Tipus / Alaptipus

RU (MepeBog, 0p1riHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

Deknapauus cooTBeTcTBUS HopMmam EC

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK IZJava o sukladnosti

(OupekTnBa o
2006/42/EC, Npunoxenue ll, '-Iac'l’l: A)

1. NpeanpuaTne

2. 3anBnseT nop co6CTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalinHa: EJAOEBH
KOCunkKa c sogurenem ! CTPMWXKa rasoHa
a) Tun / BazoBas mopenb

c) Gyartasi szam c) Nacnopt

d) Motor: robbanémotor d) ABurartens: ABUratens BHyTPEHHEro
3. Megfelel az alabbi iranyelvek cropaHus

elirasainak: 3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv crneayloWnX AMPeKTUB:

4. Hi as a har iza anyokra | e) Cepr v opraH

g) Mért zajteljesitmény szint
h) Garantalt zajteljesitmény szint
i) Vaga5| szelesseg

4. CchbINKU Ha rapMOHM3UPOBaHHbIE
HOpMbI

n) i Dosszié szer
felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

g) UamepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOMN
n
h) FapaHTupy ny y 7
MOLHOCTH
i) AMnnuTyaa KolweHus
n) NlnLo, ynonHoMoueHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHNYECKON AOKYMeHTaLuu:
o) Mecto u garta

(Di /EZ o strojevima,
dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim |zgaranjem
3. s temeljnim zahtj;

direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




ET (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja

a) Tiitp / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisep6lemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Mo6detud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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. REPRISE A DEPOSER A DEPOSER Y
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE j
ses accessoires, / \ "~ ]
piles et cordons &
4

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
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